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Μέ «κλειστά χαρτιά» κινούνται τά κόμματα 13 μήνες πριν

01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΤΟ ΗΡΟΚΠΕΙΟ
ΓΙΟ ΤΙΣ ΒΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Πάνω άπό τρεις οί πιθανοί συνδυασμοί στήν πόλη

Μέ απόφαση τοϋ συντ. Συμβουλίου

ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΕΡΓΗΣΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ
ΜΕ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΝ

0 ΟΓΚΟΣ ΕΚΚΡΕΜΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ
Περισσότερες οργανικές

θέσεις στά Δικαστήρια 'Ηρακλείου
ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΕΣ πίου χρονί­

ζουν ιριτα ντουλάπια της Εισιαγ( 
γελίας ικιαι των Ανακριτιικών 
Ί^μημάτων του Δικαστικού Με 
γάρου του Ηραικλε4ου, υποΟέ 
σεις, απ τις mo απλές του ποι 
νικού κώ&κα· μέχρι τακακουρ 
γήματο, που «avow δυο και 
τρία χρόνιιία να εκδικαστούν, 
είναι ιμβρικά από τα χαραίκτηρι 
στικότερα στοιχεία που ουνθέ 
τουν μιία ψυχρή εικόνα για το 
πως λειτουργούν σήμερα οι υ 
πηρεσΙίες της Δικαιοσύνης στην 
πάλη μιας.

ΕΛΛΕΙΨΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ 
ΘΕΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 
ΧΙΛΙΑΔΕΣ υποθέσεις κα'θυ 

στερούν — σ αυτές «ροστίβε 
νται καθημερινά νέες — κΐαι η 
□ Π ία φυσικά δεν είναι στο ότι 
δεν γίνεται σωστά η δουλειά 
αλλά στην έλλειψη οργανικών 
θέσεων λειτουργών της Δίκαιο 
σύνης.

ΕΙΝΑΙ χόρακτήριστικό ότι

στην Εισαγγελία.· Ηρακλείου υ 
πηρετούν σήμερα ο Ειισαγγελι; 
ας Πρωτοδικών κ. Κοσματόπου 
λος και πέντε μόνο Αντεισαγ 
γελέίΐς. Ακόμα λειτουργούν μό 
νο δυο Αναίκρι'τικά τμήματα 
για τόσες χιιλιάδ&ς υποθέσεις. 
Μάλιίστα μέχρι πρόσφατα δεν 
λετσυργουσε το Α’ τμήμα.

ΑΡΝΗΤΙΚΗ 
ΕΠΙΔΡΑΣΗ

ΕΙΝΑΙ φιχτικό λοιίπόν ο με 
γάλος φόρτος δουλειάς, το άγ 
χος να επιδρούν αρνητικά, στην, 
ίδια τη δουλειά των δικαστι 
κών λειτουργών. Η βεβιασμένη 
πολλές φορές απόφαση για κά 
ποια υπόθεση —εξάιρας αυτής 
της κατάστασης —είναι αάθρώ 
πίνα- δυνατό να προκαλέΐσει και 
κάποιο σφάλμα. Είναι χαρακτη 
ριστικό σ αυτή- την περίπτωσιη 
ότ. τα Σαββατοκύριακα- που 
δεν λειτουργούν οι δικαστικές 
υπηρεσίες και υποτίθεται ότι 
οι «ντισαγίΥελείς υπηιρειί'α'ζ θα

ΑΑΜ8ΙΗΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

Παπούτοια καί οικονομία
«Περιορισμούς στις εισαγωγές 

πσπουτσιών, ζητούν οι βιοτέ- 
χνες», διαβάζω- στις χθεσινές εφη 
μερίδες.

Έγραφα για το θέμα των ει 
σαγωγών, έτσι γιενιικά, την πέρα 
σμένη εβδομάδα. Να, όμως, που 
οι ίδιοι οι παραγωγοί ελληνικών 
-παπουτσιών, δίδουν σήμερα νέα 
αφορμή με τα στοιχεία που πα­
ραθέτουν πλάι στο αίτημά τους.

Το 1983, μας πληροφορούν, ό­
τι η συνολική τους παραγωγή έ­
φτασε τα 31 εκατομμύρια ζευγά 
ρια παπούτσια, για να πέσει τον 
'επόμενο χρόνο- στα είικοσι μόνο! 
'εκατομμύρια. Πτώση του δείχτη, 
παραγωγής, πάνω από το 30 στα 
'εκατό. Και αυτό δεν είναι τυχαίο 
'αφού δεν λιγοστεύουν αυτοί που 
φοράνε παπούτσια, μ' αντίθετα, 
πληθαίνουν, από χρόνο- σε χρό­
νο.

Αυτά, σε ό,τι αφορά την ντό 
πια παραγωγή. Υπάρχει όμως και 
το άλλο στοιχείο. Τα ξένα- πο-υ 
μπαίνουν στη χώρα μας. Και αυ 
τά έχουν αυξηθεί από δυο εκα­
τομμύρια ζευγάρια, σε τρία εκα 
τομμύρια εκατό χιλιάδες. Όμως, 
αυτό σημαίνει αύξηση, πάνω από 
πενήντα στα εκατό.

Το φαινόμενο που μας δεί­
χνουν τα στοιχεία, είναι αρκετά 
διαφωτιστικό, παρ’ όλο- το- σοκ 
που προκαλεί σε κάθε σκεπτόμε- 
νο άνθρωπο. Μέσα σε τρία χρό 
via οι εισαγωγές αυξήθηκαν πά­
νω από το πενήντα στα εκατό, 
ενώ σ’ ένα μόνο- χρόνο, η δίκιά 
μας παραγωγή έπεσε κατά το- έ­
να τρίτο!

Αυτό πια, δεν είναι θέμα μόνο 
πολιτικής. Έτσι δεν είναι; Είναι 
και υπόθεση του καθ’ ενός από 
μας, στο- όνομα βέβαια της... φι 
λελεύθερης, ή απλώς, ελεύθερης, 
οικονομίας. Παπούτσια ιταλικά, 
γαλλικά, αιμεριικάνιικα, γιαπωνέ- 
ξι*α, και παπούτσια από το 
Χόγκ - Κογκ φορτώνουν τις βι 
τρίνες της παπουτ-σοπαρα'γωγι- 
*ής Ελλάδας. Κι ένα σημαντικό 
ποσοστό Έλληνες που θέλουν 
να ντύνουν τα πόδια τους με φίρ 
ιμα, ρίχνουν νερό στο μύλο των 
εισαγωγέων, και στο βαθμό που 
μπορούν σπρώχνουν τον τόπο 
στη συναλλαγματική αιμορρα- 
Y'ta. Και το χειρότερο, δίχως καν 
να υποψιάζονται τη ζημιά που 
προκαλούν. Ενώ, εσύ, ο- άλλος, 
όλοι μας, πληρώνουμε, ναι εμείς 
που δεν γνωρίζουμε ο ένας τον 
άλλο, τις συνέπειες του βίτσιου 
του τρίτου, που κι αυτόν δεν 
τον ξέρουμε. Σώνει και καλά θέ­
λει δολλάρια να τα πατά. Και 
Χρεώνεται η χώρα — 16 δισε- 
ικΏΤομμύρια είναι το εξωτερικό

-μας χρέος — και πληρώνουμε 
όλοι .μαζί. Εξοργιστικό δεν είναι;

Εσύ μπορεί να θέλεις να ντύ­
σεις με πάτωσες δολλάρια τα πό 
δια σου, να περπατάς και να... 
καμαρώνεις ή να προκαλείς. Εγώ, 
οι άλλοι όλοι, τί σου χρωστάιμε 
να πληρώνουμε την παλαβομάρα 
co-υ; Δε χρωστάμε τίποτα, όμως 
πληρώνουμε θέμε δεν θήμε.

Βέβαια, δε φταίει μόνο αυτός 
-που θέλει σώνει και καλά, ξένα 
παπούτσια γιο να ντύσει τα κά 
τω άκρα του. Αυτός ντύνει τα 
-πόδια και γυμνώνει τη λογική. 
Το κράτος, όμως, που παραισύρε 
ται σ αυτό το παράλογο παιχνί 
δι δεν έχει ευθύνες;

Εδώ είναι που εισβάλλει η αμ 
πελοφιλοσοφία της «ελεύθερης 
οικονομίας» και κατακρεουργεί 
τον ορθολογισμό και ρίχνει 'βο­
ρά την εθνική οικονομία στο τέ 
ρας του βίτσιου που τόχουν με 
τονομάσει σε «ελευθερία στις 
συναλλαγές».

Απόλ-υτη έννοια, σου λένε η 
ελευθερία δεν έχει, ούτε μπορεί 
νάχει περιορισμούς. Και πάει το 
'παλιάμπελο. Υποθήκη, και το ψω 
μί του επόμενου αιώνα. Ποιος θα 
τα δώσει αυτά τα 16 δισεκατοιμ 
μύρια δολλάρια; Εμείς δεν θα τα 
δώσουμε; Πότε όμως, και προ 
παντός, πώς;

Και μπαίνει το ερώτημα: Έ- 
χοιυμε δικαίωμα να χρεώνουμε 
τις γενιές που έρχονται, για κά­
ποιες ανόητες αντιλήψεις και ε- 
νέργειές μας; Κι αν εμείς δεν εί­
μαστε σε θέση να βάλουμε τέ­
τοια ερωτήματα στον εαυτό μας, 
και να δώσουμε τις απαντήσεις 
που πρέπει, δεν πρέπει να τα βά 
λουν κάποιοι άλλοι, και κυρίως 
αυτοί πο-υ κυβερνούν αυτό τον 
τόπο;

Να η ευθύνη του Κρότους, 
που με τους εκπροσώπους του έ­
χει κολλήσει σαν πεταλίδα πάνω 
στο φραστικό σχήμα «ελεύθερη 
οικονομία» κι έχει την εντύπω­
ση ότι υπηρετεί ιδανικά. Ποιά 
ιδανικά; Την αν-απόφε-υκτη επέμ 
βα-ση στα οικονομικό μας εκείνων 
-που -μας δανείζουν; Προς τα κει 
δεν τραβάμε; Είναι φιάσκο των 
οικονομικά ισχυρών η «ελεύθερη 
οικονομία», χέρουν ότι μ’ αυ­
τήν τη συνταγή θα ελέγχουν ck. 
λίγο ολόκληρο τον κόρμο, και 
θάχ'ουν εδώ κι εκεί εισπράκτορες 
που οι λαοί θα τους λένε ακόμη 
«Κυβερνήσεις»...

Υστερ απ αυτά, επιμένετε να 
Θέλίτε ακόμη «αντίντας», «Να’Γ 1 
κε», «Πι-έρ. γκαρντέν». και μπλο-υ 
ζσκια «Λακόστ»;

X. Χταυρακάκης.

έπρεπε να έχουν χρόνο .για τη 
μελέτη δεκάδων υποθέισε-ων, υ 
πάρχει σοβαρότατο πρόβλημα 
αφού οι συνοδείες για όλα: τα 
θέματα φθάνουν στην Ειισίαγγε 
λία μ,ε συχνότητσ 2—3 την. 
κάθε ώρο. Αντιλαμβάνεται λοι 
πόν κανείς κάτω από ποια χρο 
νική πίεση ο δικαστικός λειτού 
ργός μπορεί νο ασκήσει το λει 
τοίργημα του. Me τι καθαρό 
μυαλό θα μίπορέσ-ει να μελετή 
σει την κά'θε1 δικογραφία.

ΣΤΟΙΒΑΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΑΥΤΟ φυσιικά ισχύει! με όλους 
του., δικαστικούς λετουργοιύς.

ΤΟ συχνόΤερο φαινόμενο 
είναι ναι στοιβάζονται οι δικό· 
γροφ'ίες και μέχρι να πάρει σει 
ρ-ά κόπονα υπόβραη να περνούν 
μήνες. Ετσι και οι πιο απλές 
υποθισες^ εκδικ-άζοντα μετά α-. 
πό 1—2 χρόνα.

ΣΤΑ πλαίπια αυτά δενπρέπει 
να παραξενεύει κανόναν Το ότι 
συχνά αικοώγονται παράπονα 
απ τους ίδιους τους διικαστές 
για αυτή την κατάσταση. Είναι 
επίσης πολύ πιθανό οι αιτήσεις 
ιμεταθέισεων διυο όντεΐισαγγελέ 
ων νάχουν σχέση- με το ότι 
δεν τους δίνεται ηι ΟυνΙατότη 
τα Μα 'ασκήσουν σωστά το υ 
ψηλό λειτούργημα τους. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι στην Ει 
σαγγελίά της Πάτρας υπηρε 
Τούν 10 αντεισαγγελε’ς και ο 
φόρτος δουλειάς είναι ο ίδιος.

©Α ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥΝ 
ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΤΕΛΟΣ να σημειωθεί ότι υ 
πάρχούν υπιο,θέσεις που εΊΟκρε 
μούν αρκετά χρόνια και μετά 
από κάποιο χρονιΙκό διάστημα 
θα παραγραφούν.

Η ΑΣΧΗΜΗ οπωσδήποτε 
κατάσταση που επικρατεί στις 
δικίαστίΜές υπηρεσίες του Ηρα 
κλείου„ εξαιτίίας της έλλειψης 
λειτουργών, είναι- ανάγκιη να 
βελτιωθεί άμεσα. Για να εξυπη 
ρετηθεί το κοινό με τον τρόπο 
παυ πρέπει· αλλά κατ ποιράλλη 
λα οι λειτουργοί να έχουν τη 
δυνατότητα να προσφέρουν σω 
στα τις υπηρεσίες τους.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ.

Με δεδομένο (κατά την έκ 
φ-ραση του Υπουργού των Εσω 
τερικών )ότι οι ερχόμενες δη 
,μοτικές κοι κοινοτικές -εκλογές 
(Οκτώβρης 1986). θα- διεξα- 
χθούν -με τον -υπάρχοντα εκλο 
γικό νόμοι (πλειοψηφικό γ.|α 
την εκλογή των δημοτικών 
και κοινοτικών αρχών καν η. 
αναλογική για την εκλογή των 
-δημοτικών και- κοινοτικών σιυμ 
βούλων) -και ενώ ακόμηι μας 
χωρίζει μ;ια ]κάποια (απόσφαση, 
-από την διεξαγωγή τους, η «Π» 
φέρνει σήμερα στην δημοσιότη 
τα κάποια1 σενάρια που τουλά­
χιστον στο δ| ερευνητικό τους 
στάδιο- σχεδιάζονται για τον- 
Δήμο- Ηρακλείου.

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ
Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΕΚΛΟΓΩΝ

Η πρόσφατη (Αλλαγή Σάββα 
το 17 Αυγούστου) δημόσια δή 
λωση, του Δημάρχου Ηρακλεί 
ου κ. Μ'ανοληι Κ-Οιρέλλη ότι «η 
απόφασή μου να μην διεκδική 
σω γυα τέταρτη φορά το αξίω 
μα του Δημάρχου είναι ορ*στΐ 
«ή κα ιαμετάκλητη», έδωσε νέ 
α διάσταση στο θάμα της δια 
δοχής στο μεγαλύτερο 'Δήμο 
της Κρήτης. Ανεξάρτητα πάν­
τως όπιό το παραπάνω νέο στοι 
χείο, το οποίο μάλιστα έγκαι 
ιρα γίνεται, γνωστό, όλα δεί- 
χνου\< ότι -οι ερχόμενες Δήμο ' 
τικές Εκλογές θα 'αποτελέσουν 
ένα ακόμη, ποδίο αντιπαράθε­
σης των κομμάτων. Και αυτό 
για δυο βασικούς λόγους:

• Μοιραία οι αντιθέσεις 
πο<υ μέχρι τότε θα εκφράζον­
ται σε πολιτικοοικονομικά θέ- 
ματα- (επιλογές) θα- ιμεταφερ- 
θσύν εδώ.
• Αν κερδιθούν ή χαθούν 

Δήμοι θα μετρήσει θετικά ήι α 
ρνητικά δίνοντας την δυνατό­
τητα στο μεν κυβερνητικό κόμ 
μα να βαδίσει δικαιωμένο για 
«λλη μια φορά στο -υπόλοιπο 
διάστημά της όκικίΊβέρΐ'ησης 
ΤΠ ξχώρας, στά δε κόμματα 
ττί; [αντιπολίτευσης την Ιδυνα 
τότητα της αντιπολιτευτικής

δράσης, από ,λιγότερο> ή, περισ 
σότερο προωθημένες θέσεις.,

ΜΕ ΚΛΕΙΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ
Ολοφ-άνερα πολιτικές λοι­

πόν οι εκλογές για τον «άρχον 
τα της πόλης» ιμάνο. που οι sv 
διαιφερόμβνες πλευρές, για ,κό- 
ποιο διάστημα θα κρατούν 
κλειστά ται χαρτιά τοιυς. Και 
αυτό .γιατί πολλά -και βασικά 
θέματα που θα μπορούσαν έτσι 
η αλλοιώς τις κάποιες συμμα 
χ.ες που ευκαιριακά συνήθως 
γίνονται βρίσκονται σε εκκρε­
μότητα. Έτσι:

Αβέβαιη θεωρείται η συμμα. 
χία στις δημοτικές -εκλογές 
ΠΑΣΟΚ—Κ-ΚΕ ιδιαίτερα ιμάλι 
στα μ,ετά την δήλωση, του Γε­
νικό- ύΓραμαμΐέα της k.E'. του 
ΚΚΕ στοι Φεστι|Ιά/. ΙΚΝΕ—Ο 

■δηγητή (15-8-85) ότι «ο λαός 
τούτη, τή φορά (σ.σ. στις δη­
μοτικές εκλογές), μπορεί να 
δώσει ένα καταλυτικό χτύπη­
μά -στους εκβιασμούς, στα πλα 
στά διλήμματα και στον δ|Κο 
μ-ατισμό». Αφησε δε με την 
τοποθέτησή του στο θέμα αυτό 
ο ηγέτη, ςτου ΚΚΕ ανοικτό το 
δρόμο της συνεργασίας, «με κά 
θε άνθρωπο, ανεξάρτητα από 
τις ιδεολογικοπολιτικής του πε 
πονθήσεις που η εντιμότητά 
του., η δημοκρατική του αξιοπι 
στία τον κάνουν ιό ξεπερνά 
προκαταλήψεις και τον οδη­
γούν στο δρόμο της συνεργασί 
ος μαζί μας γύρω από' ορισμέ 
νου ςστόχους».

Εξάλλου ο κ. Γ. Μπανιάς μι 
λώντας στην τελευταία σύνοδο- 
της Κεντρικής Επιτροπής του 
ΚΚΕ εσ. αναφέρθηκε σαφώς 
σε αυτόνομη κάθοδο του κόμ 
ματόις του στον μεγαλύτερο 
δυνατό αριθμέ» Δήμων και Κοι 
νοτήτων (Βήμα 22)9)85). Στε 
λέχη δε του Κόμματος αυτού 
και σε τοπικό επίπεδο προβά- 
,/.οι ν τη λύση- της «ενιαίας κα 
θόδόυ» της αριστηράς στις ε­
κλογές.

Στο χώρο της Αξιωματικής 
ΑντιπΌΛ ίτευσης οι ραγδάίες ε 
ξελίξεις που τελευταία σημειώ 
νονται σε μια πρώτη τουλ'άχι

στον φάση έχουν υποβαθμίσει 
το ζήτημα των δημοτικών εκ- 
λογών, χωρίς αυτό να- σημαί- 
νει ότι απέχει πολύ από την 
πραγματικότητα στις Δημοτι­
κές εκλογές του ’86 τα δυο 
-Κόμματα Ν.Δ. ' και ΔΗ -ΑΝΑ 
να συμπρ-άξουν -υποστηρίζοντας 
κοινούς συηδιυασιμούς. Στο χώ 
ρο πάντως της λεγάμενης δε­
ξιάς όλοι συμφωνούν ότι οι 
δημοτικές εκλογές είναι μια α 
κόμη ευκαιρία- για- αντεπίθεση 
στο ΠΑΣΟΚ η έκβαση της ο 
ποιας -ασφαλώς θα επηρεάσει 
και πολλά ιμέσα στο- κόμμα.

Από την άλλη μεριά όπως ε 
πιίοης τα γεγονότα δείχνουν 
ότι η πρωτόβουλία των κινήσε 
ων ανήκει στο ΠΑΣΟΚ.

Οργάνωση, και Κυβέρνηση 
γνωρίζουν άριστα ότι η. μάχη 
των δη,μοτ-ικών εκλογών έχει 
ικαθοίριΜτι’κή σημασία και σ 
αυτήν θα «ρίξουν» όλες τις δυ 
νάμεις. Ποιος άλλωστε μπορεί 
να αρνηθεί ότι μια ήττα στις 
δημοτικές εκλογές σε κάποιους 
δήμους (π.χ. Ηράκλειο) δεν 
θα σηματοδοτήσει εξελίξεις;

ΠΑΝΩ ΑΠΟ- ΓΡΕΙΣ 
ΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

‘Καθώς λοιπόν μας χωρίζουν 
δεκατρείς μήνες από .τον Ο- 
κτώβρη 1986 στο Ηράκλειο:

• Άγνωστο παραμένει το 
ποιος θα προταθεί για υποψήφι 
ος Δήμαρχος από τοΠΑΣΟΚ. 
Για τη νθέση αυτή μέχρι στι­
γμής τουλάχιστον τοπικά κο.μ 
ματικά στελέχη -αναιρέρουν το 
όνομα το-υ κ. Κώστα Κλήρονό 
μου Δικηγόρου, Προέδρου σή 
μέρα του Δημοτικού Συμβουλί 
ου «λλ-ά και τα ονόματα των 
κ.κ. Φοίβου Ιωαννίδη, Μαρίας 
Κι πρίωτάκη καί σαν λιγότερο 
πιθανό του βουλευτή και τ. Υ 
φν.πουργού κ. Κώστα Ασλάνη. 
Σε κάποιο στάδιο βέβαια όπως 
τότε είχε γράψει η «Π» είχε 
τεθεί και το όνο-ια του κ. Δη 
μήτρη Σαρρή σήμερα Γενικού 
Γραμματέα Αθλητισμοί) που ό 
μως δεν φα.ίν'εται να έχει και 
συνέχεια. Συγκλίνουσες πάν- 
τως πληροφορίες αναφέρουν ό

ΑΠΟ το Συντονιστικό Συ 
ίμβόίύλ,ιο των Εμπο'Ρ'ϊκών 
Συλλόγων Ελλάδας που 
συνήλθε σε Γενική Συνέ 
λειυση^ εκδόθηκε η παιρακά 
τω ϊανιαίκοίνωση:

Συνήλθε; χθες στην Αθήνα η 
ολομέλεια .του ατ>ντσνιστικού 
συμιβουλίου- των εμπορικών συλ 
λόγων Ελλάδος σε τακτική συ. 
νεδρίάαήι και επελήφθη τΟυ θέ 
ματος της συμμετοχής του εμ. 
-πορ(κιοίύ κ-όόίμου στην προγραμ 
μοτισθείσα υπό της ΓΣΕΒΕ 
για την 21 Οκτωβρίου πανελ- 
λαδίκή κινητοποίηση που ανα- 
φέται στο κλείσιμο των κάτα 
στημάτων.

Το συντονιστικό συμβούλιο 
των εμπορικών συλλόγων ελ 
λάδος ομόφωνα' απεφάσισε την 
μη συμμετοχή του στην J[.poa 
ναφερθείσα εκδήλοχτη- γιβ τους 
εξής κυρϊώς λόγιους:

ΠΡΩΤΟΝ: Διότι δεν εκλήθη 
σαν προηγουμένως οι εκπρβσω 
πο: του συντονιστικοί) σύμβδυ 
λίου να συναποφασΐοιουν επάνω 
σε κοινά αιτήματα.

Δεύτερον: εν όψει της εξαγ

γελίας αήό την κυβέρνηση των 
νέων οιικονίομικώ-ν μέτρων- δεν 
κρίνεται σκόπιμη τουλάχιστον 
στη'/ · παρούσα φάση η δυναμική 
κινη-τοπόίη|σιη του ειμπορικού 
κόσμου ο οποίος σηιμειώτέον, 
επανφίλήμμέινά , έχει· δνακηρύ 
ξει ότι η λύσή .των πρόβλημά 
των θα πρέπει να όναζητεΐται 
-μέσω ενός .καλόπιστου και εποι 
κοδόμητιικου διαλόγου με τις 
απαραίτητες συναινετικές διαδι 
κασίες.

Τέλος, η ολομέλεια του συ 
ντονιστικΐού συμβουλίου των ε 
μποριικών σύλλόγων Ελλάδος 
διετύπωσε γρα μια ακόμη; φορά 
την' παγία θέσή, της ότι συμπα 
ρισταται σε κάθε συνδικάλιστι 
κή διεκδίκηση που αναφέρεται 
σε κοινά αιτήματσ αν και με 
λύπη της υπενθυμίζει” ότι η 
I ΣΈΚΕ έλαβε, αντίθετες θέσεις 
σε πρόσφατα σιτήμαται του ε 
-μποριικού κόδίμόΐυ, τα οποία μά 
λιιστα δεν ήδαν του; άμεσου ε 
νδιαφέροντος της.

Συντονιστικό Συμβοιίλ’ιο 
Ε μποριικών Συλλόγων Ελλάδος

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΙΔΗΜΙΑΣ
ΠΑΙΡΝΟΥΝ 01 ΚΛΟΠΕΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

θΙΟΚΙΙΙΙΙΟ Μ ΜΙΜΙΚΗ Μ ΒΑΙΒΗ .
Διαστάσεις «κάματος βίας» σε 

•βάρος των παραγωγών και των 
•εμπόρων σταφίδας, παίρνουν οι 
κλοπές του προ ϊ όντος από απο 
θήκες συνεταιρισμών και ιδιω­
τών.

Η μια μετά την άλλη συσσω 
ρεύονται οι καταγγελίες για κλο 
πές, οτα αστυνομικά τμήματα.

Ετσι, χθες, τα ξημερώματα ά 
γνωστοί δράστες, αφού έκλεψαν 
από το Καστέλλι Καινούργιου το 
φορτηγό αυτοκίνητο του Μιχά- 
λη Σπυριδάικη, διέρρηξαν την α 
ποθήκο ταυ Γεωργικού Χύνεται 
ρ ομίΜ του χωριού Κερασιά Μα 
λεβυζίου. Έκλεψαν 130 σακιά 
σταφίδα βάρους 9.500 κιλών, α­
ξίας 1.300.000 δρχ.

ΕΓΙΝΑΝ ΑΝΤΙΛΗΠΤΟΙ 
ΑΠΟ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

Περνώντας όμως απ' το Βενε 
ράτο, το αυτοκίνητο έπαθε βλά 
βή. Οι δράστες κατέβηκαν τότε 
να την επισκευάσουν. Όμως ένα 
τέτοιο φορτίο, όσο περασμένη 
κι αν είναι η ώρα, δεν μπορεί να 
μείνει απαρατήρητο. Έγιναν λοι 
πόν αντιληπτοί από κατοίκους 
του χωριού και αναγκάστηκαν να 
φύγουν τρέχοντος, εγκαταλείπον 
τας εκεί το αυτοκίνητο και τη 
σταφίδα.

Το Τμήμα Τάξης Αγ. Μύρωνα 
το οποίο ειδοποιήθηκε και έχει 
ήδη ξεκινήσει ανακρίσεις, κατά 
σχεσε, τόσο το αυτοκίνητο, όσο 
και τη σταφίδα, τα οποία οπαδό 
θηκαν στη συνέχεια στους δικαι 
οόχους.

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α Ν A Κ Ο
Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του 

ΠΑΣΟΚ. με τη λήξη της τριή 
ιερής ΓΙΟΡΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

85 χαιρετίζει θερμά όλους τους 
νέους και τις νέες του Ηρα­
κλείου ανεξάρτητα -από πολιτι 
κή επιλογή ή τοποθέτηση, που 
με τη συμμετοχή: τους στη γιο 
ρτή, την επίβεβαίοχταν σαν πο
λιτιστικό και πολιτικό
);αταξιωΙμένο στη

θεσμό
συνίείδηση,

I Ν Ω Σ Η
Το χρααχτηριστικό 

της φετεινής Γιορτής 
μόνο το γεγονός ότι

στοιχείο 
δεν ήταν 
απευθυνό

τι ο κ. Κληρονόμο ςσυγκεν- 
, τρώνβί τις συμπάθειες των πε 

ρισσότερων στελεχών της ση 
μερινής Νομαρχιακής Βπιτρο- 
νής ενό> «αποδεκτός» θεωρείται

Οι έργαζόμενοι οτό έργοστάσιο

και από 
μεις.

Σοβαρέ

πολιτικής δυνά ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— ■ Ο κ. 'Σήφης και Ελένη Κο 
παΚα.κη κατέΟεο,-αν στα γραφεία 
μας δρχ 2000! εις μινήίμην του 
πατέρα των Εμαν. Χαρ Μα 
ρή γιισ τα έργα στήριξης του 
IN Αγίου Τίτου.

-· Οι καθηγητές Του 5ου Λυ 
κείου Ηρακλείου κατέθεσαν 
στα γραφεία μος βρχ 4.200 εις 
μνήμη νΝικολ. Σκιάθου πατέρα 
του συναδέλφου των κ. Σκυλιά 
νού Σκιάθου υπέρ του Κέν 
τρο>. ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.

—- II κ. Μσίρη Τειρζάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μίας δρχ 
3000 εις μνήμην Γεωργίου Χε 
λιδόνη υπέρ του 1Ν Οσιας Ει 
ρήνης Χιρυσοβαλάντου.

— Η κ. Σμάρω Μιπελιβανά 
κ,η κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις ιμνήίμην του πατέ 
ρα της Κυριάκου αντί εξόμη 
νου μνημοσίύνου υπέρ του IN Α 
γιοι. Γεωργίου Πόρου

— Η Οικογ. Ανβρέσ Ελευθε 
ριάδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην Μιχ 
Χατζηδάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Στφ-ίδιον.
— Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ 

κατέθεσε στα γραφεία μας το 
ποσόν των δραχμών τριών χι 
λιάδων (3000) αντί στεφάνου 
στη μνήμη Κων)νου Καρυωτά 
κη, υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών «Αγιος Σπυρίδων». !

tow Λαού, με περιεχόμενο, νό 
ημα -και σημασία, που ξεπερνά 
τα όρια μιας -κομματικής εκ'δή 
λωσης. Ο προβληματισμός και 
ο διάλογος με αφορμή τα εκθέ 
μ.ατα και τα άλλα ερεθίσματα 
της Γ ιορτής, αλλά και οι συζη, 
τήσεις που οργανώθηκαν με τα 
θέματα της Νέας Γενιάς που έ 
χουν οριακό χαραχτήρα όπως 
«Το πρόβληίμα της ανεργίας» 
και «Οϊ αλλαγές στην πρωτοβά 
θμία και δευτεροβάθμια εκπαί­
δευση», έδειξαν άλλη μια φορά 
πως η Νσολαία της πατρίδας 
μας με την αμφισβήτηση, την 
πρόταση, την πράξη και. την 
διεκδίκηση κατακτά το σήμε­
ρα και οικοδομεί το αύριο·, στα 
πλαίσια της Μεγάλης Αλλαγής 
που οραματίστηκαν οι προηγού 
μενες γενιές και που ο αγώνας 
τοι ς δικαιώνεται καθημερινά 
μέλ’ρι να -υλοποιηθεί ο τελικός 
οτόχος .

ταν στους νέους του Ηρακλεί 
ου ή ότ ιτους ήθελε σαν βασι 
κά ι ποκείμενα και συντελεστές 
της, αλλά κύρ;α ότι αγκάλιαζε 
ολους τούς νέους και τις νέες 
απα/.λαγμένους από τις κομμά 
τικές ετικέττες, θεωρώντας ό 
τι η ενότητα τοιυς είναι προυπό 
( εση για την επιβίωση, της πα 
τρίίδας μας

Εξ άλλου η μαζική- συμμετο 
Ζή του Ηρακλειώτικου λαού 
στη Γ ιορτή Νεολαίας έδειξε 
ότι Λαός και Νεολαία μαζί χέ 
ρι-χέρι προχωρού νόπως σ' όλη 
την Ελλάδα αλλά και ιδιαίτε
ρα εδώ στο Δημοκρατικό 
κλέιο και δυναμώνουν Το 
στρο της αλλαγής.

Η θερ ,' ή ανταπόκριση

Ηρά 
κά-

στις
ομιλίες και οτις τ. ποθ.ιτήσεις 
των στελεχών του ΠΑΣΟΚ 
και ιδιαίτερα η μεγάλη απήχη 
ση στο χαιρετισμό του νέου 
μέλους τοι Εκτελεστικού Γρα 
φεΓίΟΐυ. του Κινήματος σ. Κώστα
Σκαν-δαλίδη με την 
και του άλλου μέλοι
μπατριόιτη μας σ.

παρουσία 
; του, σι > 

Βαγγέλη

επίσης προσβάσεις
στον ίδιο χώρο διαθέτει και ο 
γνωστός αγωνιστής κ. Φ. 1ώ 
ανν^δης ο οποίος φέρεται απο 
φασισμένος να δι&κδικήσόι -και 
πάλι το Δημαρχιακό αξίωμα 
στηριζόμενος εκτός Των άλ- 
λώ νκαι στο 8ο) ο που συγκέν 
τρωσε ο συνδυασμός του στις 
προηγούμενες εκλογές. Γνω- 
στ όείναι επίσης ότι σοβαρά ερ 
ρείσματα ο κ. Τώαννίδης διαθέ

Συνεχεία στην *η σελ.

ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΟΥ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΈΙΟΥ

ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΝ ΤΗΣ
Από το Σωματείο εργαζομ-έ 
νων στην «Χέννινγκερ - Ελ 

λάς» Ηρακλείου εκδόθηκε η πα 
ρακάτω καταγγελία:

Κατα-γγέλομε ότι κατά την α­
περγία στις 25-9-85 που πραγμα 
τοποίησε η Ομοσπονδία μας (0 
ΒΕΣ) έγινε άνιση μεταχείριση 
από τους υπευθύνους του έργο 
στασίου Χέννινγκερ - Ελλάς Ηρα 
κλείου, με την καταβολή ήμερο

“ΧΕΝΙΓΚΕΡ,,
μισθίου σε ομάδα εργαζομένων 
στο εργοστάσιο Ηρακλείου, χω 
ρίς να έχουν εργασθεί και χτυπή 
σει κάρτα εργασίας, (πράξη που 
θεωρείται διασπαστική). Η 4ωρη 
στάση εργασίας δεν στρέφεται 
κατά της Εταιρίας αλλά κατά 
του συστήματος των υπευθύ­
νων ταυ εργοστασίου Ηρακλεί­
ου.

Μετά τιμής 
Εκ της Διοικ. του Σωματείου

Αγνωστοι διαρρήκτες

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΤΙΜΑΛΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σύλλογος Ανθοπωλών

Ηρακλείου 
Ο Σύλλογος Ανθοπωλών 
Ηρακλείου γνωστοποιεί 
στους πελάτες και φίλους 
του λουλουδιού, ότι τα 
καταστήματα μας ακολου 
θ'ούν το- εξής ωράριο: 
α. Δευτέρα από 8 π.ιμ. — 
2,30 μ.<μ.
Απόγευμα κλειστά, 
β. Λοιιττές μέρες από 8 π.μ. 
έως 9,30 -μ.μ.
Σημείωση: Το· ωράριο αυ 
τό δεν ισχύει τις εορτές 
και παραμονές εορτών 
που τα καταστήματα θα 
πα ραμένουν α νοικτά.

Εκ του Συλλόγου

ΒΕΚΚΑ
/ΙΑΑανϋκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Μαμαλάκη, δημιουργούν την 
βεβαιότητα ότι το Ηράκλειο 
θα είναι και πάλι πρωτοπόρο 
πτην παραπέρα πορεία που ορι 
αθετούν με τις ιστορικές απο­
φάσεις τους η Κεντρική- ΕΙπι 
τροπή και ο πρόεδρος τού ΠΑ 
ΣΟΚ Ανδρήας Παπανδρέου. 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΤΑ από απόφαση τη^ Ο 
μοσπονδίας τα1 μέλη του Βοη 
θητνκού και τεχνικού πίροσωπι 
κόΰ του Βενιζελείου πήραν χθες 
μέρος στην 24ωρη ΠαΎελλαδι 
κή απεργία.

ΑΠΕΡΓΙΑ θα γίνει1 και πάλι 
στις 15 Οκτωβρίου.

ΤΑ κυρία αιτήματα' του κλά 
δου είναι:

— Υπογραφή Συλίλόγιικής 
Σύμβίασή ΕργασΛας 1985.

— Ασφάλιισή ipovtlyomtoiioMpi: 
νβιν.

— Νομοθετική! κστωχύρωση 
της ΑΤΑ.

— Ενιαίο μ-ιΟθολόγιΐο.

Ενα ολόκληρο θησαυρό που 
αποτελείται από φωτογραφικά 
σύνεργα, κοσμήματα και ξένα 
χαρτονομίσματα, συνολικής αξί­
ας ϊνός περίπου εκατομμυρίου 
δρχ. «σήκωσαν» άγνωστοι δρά­
στες τα ξημερώματα της Δευτέ 
ρας από το εξοχικό σπίτι των 
Σάββα Κρικώνη και Γιάννη Καρ 
δουλάκη, 30 ετών, διευθυντών 
ξενοδοχείων, που βρίσκεται στη 
Χερσόνησο.

Οι δράστες παραβίασαν το 
παράθυρο της κατοικίας και έ-

κλεψαν 100.000 δρχ. σε ελβετι 
κά φράγκο, γερμανικά μάρκο και 
ολλανδικά φιορίνια, τρία ρολό 
Υ0 απ τα οποία το ένα χρυσό, 
δυο χρυσά δακτυλίδια, μια χρυ 
σή βέρα, μια φωτογραφική μηχα 
νή, μια κινηματογραφική μηχανή 
λήψεως και μια κάμερα βίντεο, 
συνολικής αξίας, όπως προανα- 
φέρθηκε, περίπου 1.000.000 δρχ.

Ανακρίσεις για την ανακάλυψη 
των δραστών κάνει το Αστυνο 
μ:κό Τμήμα Τάξης Χερσονήσου.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
Η γνωστή σας Πιτσαρία 

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΗ 

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ 
Σας περιμένομε σύντομα 

με πολλές εκπλήξεις.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΖΑΧΑΡΗΣ

Ο Εμπορικός Σύλιλογος Η 
ρακ-λείου, έστειλε στο Υ­
πουργείο Εμπορίου, το πα 
ροικάτώι τηλεγράφημα: 
Θεωρούμε αδιανόητο λόγω 

υπαλληλικής νοοτροπίας υπευ 
θύνων αποθηκευτικού κέντρου 
Ηρακλείου, να μένει η Αγορά 
■χωρίς ζάχαρη.

Αποτέλεσμα της διχτκινητι- 
κότητος του φορέα διαχείρισης 
τήί ζάχαρης, η αναστάτωση 
της Αγοράς και η επιβάρυνση 
της κατανάλωσης.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου
Ο πρόέδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ 
ΧΘΕΣ ΜΙΑ ΠΤΗΣΗ 
ΤΗΣ Ο.Α.

Ακυρώθηκε χθες το πρωί η πτή 
ση 500 της Ο.Α. από Αθήνα προς 
Ηράκλειο και η 501 από Ηράκλειο 
προς Αθήνα, επειδή δημιαυργή 
θηκε πρόβλημα από την έλλειψη 
πληρώματος καμπίνας του α-ερο 
σκάφους.

Οι επιβάτες ήλθαν και έφυγαν 
με τις πτήσεις 502, 504 και 503 
505.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO —Α33 

Ευκολϊαι - Ανταλλαγαϊ 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΟΝ ΓΙΟΥΧΤΑ ΕΚΑΨΕ 
200 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

Διακόσια περίπου- στρέμματα 
θαμνώδους δασικής έκτασης έ­
καψε πυρκαγιά η οποία εκδηλω 
θηκε στο βουνό «Γιούδας» στις 
Αρχάτες από βραχυκύκλωμα κα­
λωδίων της ΔΕΗ. Ανακρίσεις κά 
νει η Δασική Υπηρεσία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο σύλλογος δσσηοάλιων και 

νηπ)γωι. Ν. Ηρακλείου κα/νεί 
τους συναδέλφους στην εθεΛο 
ντκκή α.μοδοόία που θα γίνει 
στις 11 Οκτωβρίου Ί 985 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ. 
σ*ο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

Αδεια έχει εξασφαλιστεί α- 
απο την υπηρεσία. Σχετική ενη 
μέρωση για την αιμοδοσία έχει 
γίνει στο Ενημερωτικό δελτίο 
του Συλλόγου.
Για το 'Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΔΗΜΟΚ ΑΠΟΣΤΟ.ΛΑΚΗΣ



Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 1985
πλίδο >η ’ «ΠΑΤΡΙΣ»

ινωνιαα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΕι

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται: σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Φώτης Ποαλιανάκης του 
Κων)νόύ κάι της Ουρανίας το 
γένος Αγγελάκη που γεννήθηκε 
στο Σγούρακεφάλι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ιωάννα Κο- 
τσιφάκη του Ματθαίου και της 
ιΕιρήνήςτό γένος Στυλιανάκηπου 
γεννήθηκε στην Α. Βιάννο και κα 
τοιικεϊ' στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να πάντ^ευτούν κάι ο γάμος θα 
γίνέί στο Σγόυρσκεφόλ·.

Τζθ! ΚιΥτ
ΑΣΓΟΡΙΑ
Καλλιγούλας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το Ουρλιαχτό
ΟΡΦΕΑΣ
Ζεστά όνΕίρα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο μεγάλος αρχηγός εναντίον της 
μάφίάς

ci’ ΛΡΜ ΑΚΕ ΙΑ

0 Νικόλαος Καροπιδάκης του 
Χαραλά'μπους και της Ειρήνης το 
γένός Κανδεράκη. που γεννήθηκε 
στο Χουμέρι και μένει στο Ηρά 
,κλέΐΌ κάι η Ελένη Μανοαρά του 
Βασιλείου και της Ειρήνης το γε 
νος Χαιρέτη που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια και μένει στο Ρουκάνι, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά .ολά το 24ωρο· 
Ίίρούλά.ινού Χαρά οδ. M®pKW 
■ΜΜΐϋΛιϋίρον
Ανόιιϊτά από 08.00—·24.0Ο 
ιΤϊρίήΙΙίήρη Αλ. Ανδρόγεω 1
Ανοικτά από θβ.Οό—22.00 
Βασιλόκη ΛήΛι ό». Κοζάνη
Άνφι^ίΦ WiSi 08.0B-20.TO / 
Σ.Φ. Μ»άτά«ή —<Ρόύσσυυ Πλ.
Δασκάλογ'άννη
Νέο,νάκη Κ. ,Λ. 62 ΜαρτυρβΜ 
Διημ&ρεΰουσες κάι διαιι κτερεΰ

ΟΚυπραίος Μιχάλης του Μιχα 
ήλ και της Μαρίας το γένος Α- 
ΐμαργίανιτά'κη που γεννήθηκε και 
κατόίιΚεί στο Ηράκλειο και η Τσι 
μπούκα Μόρια του Γεωργίου και 
της Αικατερίνης το γένος Βρέν- 
τζου, που γεννήθηκε στο Ραυκά 
νι και κατοικεί <ττο Ηράκλειο προ 
κειται να παντρευτούν και ο γα 
μας θα γίνεΊ στο Ηράκλειο. ,

ουσες Κλινικές ’ 
Άγ. Γεώργιός 
.θβ(χίπέ«τήρ:ό 
Θεμάίϊεύτήριό 
Θεραπέύτήριά 
Άγ. Γεώργιος

1ΚΑ.

Άγ. Χαράλιΐίιποξ: 
Α^'. Ιτόδνι ης

ΓΓΟθΙκιόί 
Χέιρ)κά
Ορθ)κά 

Καρόϊκά
Ουρύκά 

Νευρ)κώ 
Οφθϊκά

ηίΡΑΐΗίίΑ BENZINflX

Ο Δημήτριος Γερωνυμάκης του 
Γεωργίου και της Χρυσούλας το 
γένος Χατζηκυριαικίδη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ελένη Κοσανδράκη του Μι­
χαήλ και της Στάσάς το γένος 
Τσουρακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και σ γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ε|1μ.. Καρατιδύκης Λ. 62 Μσρ
τίιρών
Παν. λίωραΤτης Λ. Ικάρου 

Γιάννούδήίς Λ. ΐίνωσοΰΒ.

Μ.

•ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΙΡ

Μτουγαδόκης Λ. Πλίαστή j
ρα
Γ.—·Ε. Θεμελής οδ. Καλλιθέας

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ί*ΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιερού και ιστορικού 
Ναού Αγ. Τίτου, πρόσφεραν τα 
κάτωθι ποσά αντιστοίχως. οι:

— Γ.Ν.Σ. δρχ. 50.000
— Ε.Χ. δρχ. 50.000
— Σπυρος και Δέσποινα Βο 

λονάκη, κάτοικοι Τορόντο Κανα 
δά, δρχ. 30.000

— Ανώνυμη κυρία δρχ. 20.000
— Ιερομόναχος Καλίνικος Σκα 

ρπαθιωτάκής δρχ. 10.000
— Μενέλαος Παν. Μπουσοά- 

λης δρχ. 10.000
— Νέλλη θ. Βαρουχάκη δρχ. 

7.000 εις μνήμην των γονέων της 
Μιχαήλ και Ευαγγελίας Τζουλάχή

— Μουσικά Γαβριλάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην τόύ συζύγου τής 
Δημητρίου

— Γεώργιος Ορφανός δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του αδελφού τάά 
Δ η μητριού

— Εύαγγέλώ Αντωνιάδβο δρχ 
5000

— Στυλιανή Δομαλάκη δρχ. 
10.000

— Κ.Γ. 5000
— Μιχαήλ Ξανθόκης δρχ. 3. 

500 εις μνήμην του πατέρα Του
Εμμονά·^ *1H

— Νικόλαος και Ευαγγελία Δερ 
μιτζάκη δρχ. 3000

— Ανώνΰμή δβχ. 3000
— Μαρίνα Τσαταάκη δρχ.

— Μαρία Φανουράκη δρχ. 2. i 
00Ο

— Αθανάσιος Τσούγκος δρχ. » 
1000

— Σόφιά Μαστρογιαννάκη ; 
δ», ιο&ο

— Ασποαία IwtoiWKp δρχ. ; 
1000

— Ευάγγελος Μαυρουδής δρχ. 
1000

— ΠαΛυιφόνης Κονταξάκης 
δρχ. 1090

— Ευαγγελία Κονταξόκη δρχ.
1000

Ni*oAab< Μαλλιαρός δρχ·
1000

1000
Γεώργιος

Ηρακλής

Βασιλάκης

Καλλέργης

δρχ.

δρχ.
1000

— Εμμανουήλ και Ανδρο νίκη 
Πιταρόκάίλη δρχ. 1000

— Ιώάννής Κεροκης δρχ. 5. 
οοο

— Α.Α.Μ. δρχ. 5.000
— Οσια Βασιλείου δρχ. 3000
— Μ.ίΐ.Σ. δρχ. 5000
— Αννα Σφακιανάκη δρχ. 3. 

000 εις |ίνήμή9 της μητέρας της 
Χρυάής j

— Γ.Β. δρχ. 2000

Τους πίαρα^ά-Λί δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά εσχβρι- 
στβϊ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μόλις συνήλθαμε από τον θύναϊτό της πόλυόγαΠημέΥής 

μας μητέρας ΕΛΛΗΣ, και θεύρούμέ υποχράώση να ευχαιρι 
στήσωμε από τον Τύπο όλους που παρέστηισαν στην κη­
δεία, αυτούς που κατέθεσαν οτεφόνια, τσν Σεβασμ. Μη­
τροπολίτη Μοιρών κ. Κύριλλο για Τα ωραία λόγια ποθ είπε 
στην Εκκλησία για τή πηΡέρΠ μας, και τόν Ιϋτρσ Χαρόλαμ 
πο Νικ. Στρατιδάκη που δεν έλλειψε από το σπίτι μας σε 
όλο το χρονικό διάστημα που υπέφερε.

Μοίρες
Τα παιδιά της: Κώστας. ΑρίσΤός Μι Γιδννή< ΓΤΕΤρόπόυλοι 
του Στέλιου, μετά των συζύγων. Γιάννης και θεοδώρα Χα- 

τζάκη.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ .
Η θαυμαήουργή OKTiiW LEIBER ofb χέρΙά της .

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής βοννιας ΓιγοΟρτζή< μετά 

από ειδική εκπαίδευση εκ Αυστρία και Δυτ. Γερ- 
ρανίά, εφαρμόζει τις LElSER σε περιίί+ώσιεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοάρθρίτιδας —Ηρκρανί-
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάνγη 13 (οπισθιν < 
Τηλ. 289809 ή ίέ!169

Φω γο rtepkil)

ί»3^ί»»Ιί*^«Κ«^·Μ»3Τ58»^

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 1985
ΕΡΤ 1

4.40 Παραιμιύθιια της κούκλας
4.55 Κινούμενα σχέδια
5.15 ΠΑΟΚ — Λέφσκι Χόίρκας
6.30
6.45
7.30
8.05

Ειδήσεις 
Μουσιικόραμα 
Περιοκόπιρ 
Σταυρόλεξο

9.00 Ειιδήσεις
9.45 Το πάρκινγκ

ΤΟ. 20 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Βουβή κωμωδίσ
7.50 ΚινΙφος για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αθήνα πολιτιστ. πρωτεύ­
ουσα 85

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ g — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τετάρτη 9-10-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια κάλημέρα eiv' αυτή.,
07.50 Δίκτυο
08.15 (Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

(Ελλήνων κιαι ξένων 
περιηγητών

10.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας ,μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μουσικό αφιερώματα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10
15.30
17.45
18.00
18.15

Μουσικές μνήιμες 
Δίκτυο
Απογευμ. περισκόπιο 
Ριζίτικα τραγούδια 
Στό σκαμνί του 
κατηγορουμένου
Σύγχρονη μουσική

19.00 Δίκτυο
18.30

19.05 Με το υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Ελέύθ. ανοιχτό Παν)μιο
20.3θ Αστυνομική βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο
.. ............  II II·'
L ««mow “ΠΑΤΡΙΈ
3 uiMrnuu- «ι«υ·υμι«
3. ΑΑ«3. ΜΥΚβΗίΑΤΜ

αβάς Λ όΜΟΜ ί

Ι*·Ι«ΤΑΜ<Η·« ΤΥΠΟΓΜ·«1·Υ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ

ο»ο» η«λι«τ·4 w
ΗΜΚΛίΙΟΗ ·

ΜIΚ ΡΕΣ ΑΓΓΕΑΙΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΥΣΙΚΟΣ και Μαθηματικός 
καθηγητές με φροντιστηριακή 
πείρα, συνεργάτες των Μεταλυ 
κειακών παραδίδουν μαθήματα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,ηλΒκτροπαραγωγι- 
κό ζεύγος 3,7 KW ,βενζινοικίνη 
το μάρκας DENYO ROBIN Ε 
NGIiNE! M0DELEY 200 ελά 
φρώς μεταχειρισμένο. Πληιροφ 
τήλ. 223914 από 6—10 μ.μ

• ΔΕΝ Είναι λίγοι οι αναγνώστες της στήλης που τις τελευταίες ημέρες μου 
έχουν εκφράσει το ίδιο παράπονο: Νοικοκυρές βγάζουν τις σακούλες μέ 
τα σκουπίδια από το σπίτι τους αλλά αντί να τις βάλουν μέσα στους ά-
δειους κάδους απορριμμάτων, τους αφήνουν έξω από αυτούς. Οι γάτες α­
νοίγουν τΙς σακούλες, με τα γνωστά αποτελέσματα. Δεν θα σχολιάσω το 
παοάπονο αύτό, πού το βρίσκω αρκετά εύλογο. Απλά θα πω ότι χρειάζε-παράπονο αΰτό, noli το βρίσκω αρκετά εύλογο. Απλά θα πω
ται λίγο φιλότιμο και τίποτα περισσότερο.
• ΑΡΚΕΤΟΙ Ηρακλειώ+ες 

και Ηρακλειώτισσες ανΤαπο- 
κρίΟηκαν στην πρόσκληση του 
Καθηγητή Γυμναστικής και Φυ 
σικοθεραπευτή κ. Ν. ΒεΊΐσάκηι 
και βρέθηκαν τήν Κυριακή 
στμν Κοώλ,ε, για μια πρώτη 
γνι9ριμία με το JOlKilNC. Έ 
κανήν τρέξιμο στο λιμενοιβρα 
χίονα και μετά —οι παλαιότε- 
,ράί απ' συΦΟύς— πήγαν για ,μπά 
νιο. Πρέπει να τονίσω όΤι ο 
ικ.ι ·Β^Γ ι'φικηις,. ιεδώ και τρία 
χρόνια, καταβάλει προσπάθεια 
για την διάδοση του JOOGINO 
και ,μηοίρώι να πω ότι φ αιποτε 
λφματα είναι αξιάΐΛγα. Καν 
μια λεπτομέρεια: Τα μέλη του 
ομίίλου JOGGING έχουν τρέ1- 
ξεν μέχρι τώρ ·α'900 περίπου χι 
λιόμετρό, συνολικά.

• ΑΠΟ την ήλλ ηεβδοιμά 
δα θα δημοσιεύω δυο Ε® 
ΚΟΝΕΕ ΖΩΗΣ, παρόμοι­
ες .με αυτές που κατά και
,ρούς 
στην 
μονή 
άλλη

• ΚΑΙ

έχουν κατα,χωρηθεί 
στήλη μου. Εν ανα
λοιπόν, μέχρι 
Τετάρτη.

το ανέκδοτο
στήλης:

Ένας επιθεοιρητής του

την

της

υγ«ι
ονομικού επισκέπτεται ένα τρε 
λοκομ&ίο WI συγχαίρει τον δι 
εάθυντή του για τη σωστή λει 
τσυρΥίό του.

—'Στο σύνολό τους όλα δου 
λεύσυν καλά. Φροντίστε μόνο 
τη διασκέδαση των τροφίμων 
σας.

Ένα μήνα αργότερα ο ίδιος 
επιθεωρητής επισκέπτεται πάλι 
το τρελοκοΊενο και απο το πα 
ράθυμο του γραφείου του διΒυ 
θυντή αντικρύζει μια πισίνα, σ 
πό το |Ιατή|>α της οποίας πη- 
δούν μέσα σι τρόφιμοι!

—Πολύ έξυπνη η σκέψη σας. 
Μια πισίνα είναι ό,τι πρέπει 
γι αυτό εδό> τον .κόσμο. Συγχα 
ρητήρια!

ι—ίίβυχαριστό»! Την επάμενηι 
φορά που θα έρθετε θα έχουμε 
βάλει κάι νερό στην πισίνα!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΤΓΗΡΪΟΣ ΣΟΥΡΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ϊαπίρείο Κ«Αοκιαιρινού 
204 έναντι Εθν. Tpoircfe- 
ζης· 
Τηλ. ,222330.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξβως 4 μ.μ.

Β εβδομάδα θριάμβου της αΠολαυσΤικότίρης κωμωδίας 
της φετεινής χρονιάς

Ο ΑΓΚΆΛΙΤΣΑΣ
Κατάλληλον — Α' Πράβολή

Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Νίκο Παπαναστασίου.

Μδλκσύσι ΑΑικ Ντ&συελ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΟ ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ

Εγχρώ|ίο 

ρξ^έ^όβ^.μ.

ΖΕΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ 
'Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Από τα καλύτερα γουέστερν 
ΤΖΟ κιΝτ

Με τον Κλιντ Ήστγουντ

Μια κολοσσιαία δηιμιουργία καράτε και κόυν φου
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Ε.ίϊ.έ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΔαιδάΛοϋ 1(1 
ΚΡΗΤΗΣ

1ο< ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 84

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
■ ■ -1---

ΠΑΓΙΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σκεύη, Εργαλ»ό 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

92S Προμηθευτές
Κρατήσεις υπέρ τρί>™»ν

358.116
19.263 377.379

Εμπορεύματα, Συσκεσασία
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

1 «0.000 ΚΕΦΑΛΑΊΟΝ

ιΕτσιρικό Κεφάλαιο 
Τακτικό Αποθεματικό 
Κέρδη Χρήσεως '84

200.000

Πελότες 410.143 410.143 18.102
344.340

Ταμείον . 348.775 343.775

• · -· L — 1 L - ' —

930.841
.= 95 = =

939.841
—5 3» = =:

AtWTEAEXMATA ΧΡΗΣΕΩΣ 84

Γενικά έξοδα 
Φόροι Δημοσίου

323.169
43.220 3166.389

Πώλήσεις Υπηρεσιών 
Ακαθάριστο Κέρδος

ιοβ.78ο
623.071 728.861

Καθαρά Κέρδη ’84 382.462

• 788.861
5S =

728.851

Ο Διαχειριστής
Νικόλαός Ξυλβαρης

Η Λογίστρια
Δήμητρα Κοζορ«νη

Φυσικής, Χημείας, 
κών σε μαθητές 
και υποψήφιους Α’ 
σμης. Τηλ 230575.

(Μ254)

Μαθηματι-
Λυκείου 

και Β’ Δέ

(Π786) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μιασματικών 
με φροντιστηριιακή πείρα παρα 
όίδειΐ ίμαϋήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τήλ. 286494.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίδ|αμέρι«|,ια ημιυΗ 
πό γειο 75 τ.μ. με 2 εισόδους 
αυλτή στην Λεωφ. Ακαδημίας 
καί ΕΟΚ σε τιμή ευκιαιρίας 
39.500 το μέτρο. Πληροφ. τηλ. 
280120—233686.

(Π852) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

SXAK -BAR
Π

1—5 
επιχείρηση

BLACK iAND
(Μ317) 1—5

4
<■

■ " „ *
'ΓϊκΛ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι- 
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκρουπ Γυμνάσιο — 
Λύκειό—1η κα| 4η Δέσμη. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286925 έως 3 ιμ.μ

WHITE στα Μάλια. 
τηλ. 280086.

(Π843)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί

Πληροφ.

1—10 
ισόγειο!

• Η ΠΑΡΑΔιΟΣΙΑΚΗ μέθοδος απόδειξης της ενοχής ενός διαρρή­
κτη; ιείναι να βρει κι'άνέίξ τσ δακτυλικά του αποτυπώματα, αλλά 
τώρα μπορούιμε να εντοπίοουμε τον πεπειραμένο διαρρήκτη ακό 
μα και αν φοράει γάντια, με τη βοήθεια των αποτυπωμάτων των 
...παπουτσιών του! Μέ τη χρησι>μοποίιηση μιας νέας βρεταννικής 
μεθόδου που είναι γνωστή σαν «ηλεκ)στατικό αποτύπωμα» η οκό 
νη που πήρε τη μορφή αποτυπωμάτων των παπουτσιών στον το 
πο ενός εγκλήματος μπορεί να συγκεντρωθεί από πολλών ειδών 
επιφάνειες όπως χαρτί, ξύλο, μέταλλο, πλαστί'Κό και — όπως βλέ 
πουιμε στη φωτογραφία — από χαλί, για μεγάλο χρονικό διάοτη 

μα μετά από την αναχώρηση του εγκληματία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους 

ότι πάρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι­

ακές τιμές, παρμπρίζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και 

κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι­

κών και ΕυρωπαΊ'κών Αυτοκινήτων.

Διαρκής παρακαταθήκη.

Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
Π Ρ Ο. Β I Ο. Π

I Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τήλ. 250943 ’

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΙ ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
I Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο

; Τηλ. 237482 — 243578

(M318) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κά —Φυσική και Χημ®ία. Πλη 
ροφ. τηλ.. 235306 ή Λασιθίου 
19 στην Πλατ. Κορνάρου ώρες 
καταστημάτων.

(M315) 11—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παράδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών —Φυσικής —Χημεί 
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7
ΚΑΘΙΙΓΗΤPlΑ Φυσικομαθημα 
θηματικής παραδίδει Μαθηματι 
κώ —Φυσική'— Χημεία σε μα 
θητές Δημοτικού —ίΓωμνοσίου 
—Δίυλέίάύ. Δημοτικό —Γυμνά 
σιοι 500 δρχ. Λύκειο 700 δρχ. 
Τηλ. 244159.

(Μ316) 1—5
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανι|κής 
γλώσσας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 224151 9—1
και 5—8.

(ιΜ313) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει

140 τ.μ. στην οδό Μινοχι 27 
Αγ. Βαρβάρα σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ,. τηλ. 220016—280341 
—241102.

(Π842) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισ,μα 72 τ.μ. κοντά στο Εργα 
τικό Κέντρο μονάχα 45 χιλ. 
ΤΟ1 μ2 .Πληροφ. τηλ 243566.

(Π85Ο) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΕΛΝΛΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
ΚσζΙρη 4 Πλ. ‘ Δασκαλογιάννη

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιμβρίσ,ματα, 
.καταστήματα, οικόπεδα, παρα­
θαλάσσια, Αγροκτήματα, επιχει 
ρήσεις, ξενοδοχεία.

(Π849) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
222794 από 9 π. μ.—1 μ.ιμ. και 
5.30—8 μ.μ.

(Π848 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . έλαισΐριιβείσ εις 
Μάλλες Ιεράπετρας. Πληιροφ’. 
τηλ. 0841-23780 — 0841-23895
-01-2233469.

(Π847) 1—5

μαθήματα σε μαθητές 
ου— Λυκείου και για 
Τάξεις. Πληιροφ. τηλ. 
κ. Νίκο.

(Μ314)

ιΓυμνασί 
όλβς τις 

233276

1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μάθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου και υποψηφίους Γ' Δέ 
σμης. Τήλ. 233784.

(Μ3Ο8) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδείι μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και υποψηφίους Γ’ Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 238141.

(Μ3Ο9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τκαρσονιέρα σε 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π719)

τι

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξ αδιαιρέτου γω 
νιακό οικόπεδο εις θέση· «Αα-
γκώ» Αγ. Νικολάου.
τηλ. 236406.

(11804)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
ποΐιστικό 4,5 στρεμ.

ΙΤληροφ.

1—5 
σούλτανί 
εις περιο

χή Άγ. ’!<«ν)νος Δαφνές εις τι 
μ ή λονίκτή. Ή1λ· 234755.

(11764) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλά 30 
ημέβών γνήσια Γέρμανικά. Τη 
λέφ. 23262.1.

(Π856) 1-ώ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 250 
Ε σε άριστη κατάσταση μον 85 
Πληροφ. τη/.. 234921 κ. Νικο 
,λακάέη.

(Π851) 1—6

$

Ομιλο

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
♦

Β.

λ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

ΜΜ

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο 
Βρακοφόρων Χανιών. 
Εγγραφές καθημερινά.

Βάρος Εστίας
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία λοόξ 
170 τ.μ. επ ΙοιΚοτέδΐΜ: 280 τ.μ 
οδός Γράμόυ 74 Πόρος με ά 
δεια οικοδοιμής γ)α 3 ορόφους, 
λόγω εκτάκτου ανάγκής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
στην άνω Δ)νση από 9—12' π.μ

(Π786) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή 
τρίκυκλη μάρκας ALFA αμετα 
χειριστή πρώτης κατηγορίας, 5 
ταχύτητες διαφορικό λόγοι α- 
σθένειας. Πληροφ. τηλ. 231385

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μέρσεντες 200 σε 
άριστη κατάσταση, ye υδραυλι 
κό τΙμόνι. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πλήροφ. Τήλ. 282027.

(Π854) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίσια σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
288308 από 5—6 μ.μ.

(Π844) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση ΦΟΙΝίίΚίΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπετόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
ίΤλιηροφ. τήλ. 232367, 284920,

(Π731) 1—5
230821.

(Π696) 1—12

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΑΣΤΕΡΙ» 

Στους Αθανάτους

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ
Ρεζερβέ τηλ. 250908

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι τα διδασκόμενα στο Λύκειο των Ελληνί- 

δων, μαθήμίατα:
1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ,
2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ 'ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ για το 

1985—86, άρχισαν και οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερι­
νώς, από 4—8 μ.ιμ. στο Λύκειο των Ελληνϊδων, Λεωφ. Δου 
κός Μπσφώρ, (Τηλ. 28.25.74).

(Εκ του Λυκείου)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή HT Οκτωβρίου κσι ώρα 8.30 

π.μ. στον I.N. Αγ. Κων)νσυ (ΝεκρσΤσφεϋο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

Σ Ζ ΜΟΧΙ ΑΚΗ
και παρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρσστσύν.
Τα Παιδιά: Εμμανουήλ και Λούλα Μοχιανάκη, Μύρων και 
Χρυσούλα Μοχιανάκη, Σοφία Μοχιανάκη, Αγγελική Μοχια 
νάκη.
Η αδελφή: Ελένη Ε. Δασενσκη.
Τα εγγόνισ, τα ανήψιύ.
Σημ.: 0 καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελέσεως μνή 
.μοσύνων έναντι Νεκροταφείου.
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; ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· να , προσέ­
χει μωρό τις πρωινές ώρες. Πλη 
ροφ. τηλ. 225585.

ΖΗΙΌΥΝΓΛΙ πωλ,ητές πλυσιέ
ντήλερ γι®ΠΑΡΑ Τεχνικής ταιρείας για ε 

'ΡχΔ',Π'α _ευ ςπεριόχή Ηρακλείου 
ΖΗ,ΙΟΥΝΤΆΙ: |α) . Εργοδηγός 
δομικών έργων, β) Εργοδηγός 
ηλεκτρομηχανοΛογικών έργων, 
γ) Επιμετρητής ρχ^βιαστήις δα 
μικών έργ-ων.. δ) Επιμετρητής 
σχεδιαστής η.λεκτρομηχα.νο.λ,ογ ι 
κών έργφν, ε) Απαθηκάριος α 
πόφοιτος Αύκείου με γνώσεις 
Αγγλικών. Εργασία ■ πενθήμερη. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφ: τηλ. 220772 ΗράκλεΙ'Ο Και 
01-9425654 Αθήνα.

(Ζ740) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτρίες για προώθηση γερμανι 
κών πρόΤόν-ιων με ημερομί­
σθιο· ικανοποιητικό για πρωινή 
ή απογευματινή εργασία. Από 
την DIDI INTERNASION AL. 
Πληροφ. Έβανς 77 α' όροφος 
τηλ. 241431.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή ξι> 
λουργός για μόνιμη ορ,νλειά σε 
βιο τεχΆο στόν Αγιό - Νικό­
λαό Μεραμβέλλομ. Πληροφ. 5 
—9,30 μ.μ. τηλ.’ , 0841-28563,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπ,λωμα-

(Ζ734) 1—5

πρωτοτυπό -ηλϋΚΐρικυ
βνβολο-ποόλητο ^οέχλκ, Μηχανικός γ<α,

μ,πρίκι
καΐα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κίβιέλα’ σε επιχεί
ρήση Λόλυτελείός
ΕΟΌϋ. Πλήροψ.

FAST - 
Πάρασκβόο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'υπάλληλοι γρα 
φο’.ού από την DIDI 1NTER- 
NAStONAL .Πληροφ. ΈΙβανς 
77 α' όροφος τηλ. 241431.

(.273'5) ' 1—3
ΖΗΤΕΪΤΑΙ πεπειραμένος βοη- 
θά; ζάχαροπλά.στά'ύ. Πληροφ.

πούλοσ 105 τηλέφ. 230917 —
237477.

(Ζ737)

ζα χάρο πλ άστε ίο Εμπειρίδη 
κιδι.μϊος 72.

(Ζ736)

Α-

1—6

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την και 
φίετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 

δίπλαι στο Μηχανολογικό, Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πλήροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY-SITTER ε­
σωτερική ή εξωτερική για δυο 
παιδιά .ηλικίας 7—10 χρουών.

23891, 22850.
(Ζ726) 1—6

και μίνι πλύντιήριο πιάτων που 
δοΊΐλεύκι χωρίς ρεύμα. Πληρ. 
τηλ; 286641 (9—1 και 5—8).

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός πα- 
ρα'δίίδει αθήιματα Φυσικής Μα

ΖΗΙΕ11ΑΙ κοπέλα για τις ε 
μπριρικές επιχειρήσεις ειδών υ
γιεινής έκθεσης Μανόλη 
σουλακηι. Τηλ. 221768.

(Ζ724)

Φα-

1—3'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέΧο 7ΐσι την βι
οτεχνία θερμά στρών 
ΚΟιΘΕΕΜ τ,,ιήιμα 
Πιλήρ,οφ. Μανόλης 
κης τηλ, 221768.

(Ζ725)

ΚΡΗΤ.1- 
πωλήσεων. 

Φασουλά-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια VENUS οδός Ιερωνυμάκη 
71 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλέφ
281927.

(Ζ714) 1—12

(Ζ698)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.

1—6 
κοπέλες να 
Καφετερία 

Μισθός ικα
νοποιητικός. Πληροφ. 3. μ.μ.
τηλ. 280864. 

(Ζ684) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι 
τυρός. Ο σερβιτόρος να ξέρει
μία ξένη 
τηλ. 221934.

(Ζ711)

γλώσσα. Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ όυνεΤΰίρός για πα 
νσισν 14 δώμΟτίων ως επίσης 
για διάφορα τροχοφόρα έναντι 
Κρέτά Μπητς. Τηλ. 250765.

εντός από τις 6 μ.μ. 
τηλ. 281932 από 8 π.ύ.

(Ζ73Ο)
ΜΕΓΛΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

και στο

1—4
ΖΗΤΑ:

Για το τ.μή.μα πωλήισεων (3) 
άτομα άνδρες ή γυναίκες από­
φοιτους Λυκείου, να έχουν κέ 
φι για δουλειά επιμονή και αι 
σιοδοξία. Προηγούμενη πείϋρίαι 
στις πωλή,σεις και Ι.Χ. αυτοκί 
νητΟ' επιθυμητά, όχι όμως καιι 
απαραίτητα. Παρέχονται υψη­
λές αποδοχές και άριστες δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. Οι εν 
διαφεράμενοι θα συζητήσουν 
με τον υπεύθυνο κ. Φρ'αγκιάκη 
Λ. Δημίακρμτίας 17 β' όροφος

(Ζ738) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήσριες σε μεγάλα καταστήιμα' 
τα εντός Ηρακλείου από τηιν 
Dior INTERNASlONAI.. Πλη 
ροφ. Έβανς 77 α' όροφος Τηλ
241431.

(Ζ732) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς κα| ,μά 
νατξερ για προώθηση γερμανι 
κών προΊ όντων ερρείας κατα 
ναλώσεως από την DliDI ΙΝΤΕ 
RNiASiONA'L. Πληροφ. ΈΙβανς 
77 α’ όροφος τηλ 241431.

(2733) 1-4

Πληροφ. τηλ. 
557 9—12 π.μ. 
και Κυριακής.

(Ζ73ι1)

223477 και 288
εκτός Σαββάτου1

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, προς α 
γορά που·να αρχίζει «πό 22. 
Πληροφ^ .τηλ. 220025 κ. Δ. Χα 
τζάκη.

(Ζ728) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πΗλέφωινι^ ^ερίφε- 
ρείας ΝϊέΟς Αλικαρνασσού. Πλη1 
ροφ .μεσηιμβρινές ώρες στο τη
λέφ. 283727. 

(Ζ729) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ελεύ
Ci:pi> ωράριο σαν ντιήλερις σε
καινούργια και .μεγάλη: αποθή­
κη εσώρούχων γιαι γυναίίκες, άν 
δρες και παιδιά. Εσείς που «ρ 
γάζεστε ήδη σαν ντήλερς σΤα 
είδΐη ουΤά, να ξέρετε ότι έμίείς 
προΐσίφέρουμε το κάτι άλλο. Ε 
πισκεφθείτε μας για το συμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχνών Ε
σωρούχων Γιαμαλάκη 
μαράκι. Τήίλ. 241556.

(Ζ739) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
-^30 ετών 
αποθήκη 
285987.

(Ζ741)

υπάλληλος

19 Κα

1—5
από 25

για να εργαστεί σε 
τροφίμων. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
στημα βιδών θερμάνσβως 
σου 100. Τηλ. 243501.

(Ζ716)

1—3 
ικατά- 
Θ®ρί-

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για κου 
φώματα. Πληροφ. τηλ. 280040
κ. Σταμποϋλη. 

(Ζ715) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιαική βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Πληροφ. 
στο τήλ 282370 άπό 9—11 π.μ. 
και 230111 από ώρα 9.30 τό 
βράδυ.

(Ζ718) ■ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μσνοκατιοικϊα για. 
αγορά εντός σχεδίου Πόλε ως.' ■ 
1 Ιληροφ. τηλ, 225267.

(Ζ717) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βμηθός. 
Παρέχεται τροφή και ., στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 241197 Οπό 10 
πρωί: έως 4 το απόγευμαι.

(2719.) 1—5
ΚΑΤΟΧΟΣ Ι.Χ. αυτοκινήτου 
με επαγολματική, άδεια . ΖΗΤΑ 
ανάλόγον εργασία. Τηλ. 231095
όλ®ς τις ώρες. 

(Ζ721) 1—5
ΖΗΤΩ οικόπεδο· εντός σχεδίου 
ή στην, νέα επέκταση με προ- 
βλιεπόμιενηι κάλυψη. 100'—120
μ2. 
και 
σό 
πό

Προτιμώ νότιες περιοχές 
δίνω αρχικά αξιόλογο πο 

σε ίμετρητά. Τηλ- 235876 α

(Ζ713) 1—8

(Ζ712) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
γιά- το κατάστημα Ιωάννου Πα 
παδάκη (Ψαρού ιλίγγων 7). 
Πληροφ. Τήλ. 282343.

(2702) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Ρυθμι­
κής. Τηλ. 241691—232842.

(Ζ707) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός για σο 
βαρή συνεργασία ιμε τεχνικό 
γραφείο στον Άγ. Νικόλαο. 
Τηλ. 0841-23891 5—9 και 0841 
22850.

(Ζ68Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30 ετών και 
άνω να εργαστεί ως οικιακή 
βοηθός σε οικογένεια. Πληροφ.
τηλ. 235434, 225965. 

(Ζ690) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε
ργάστε ίως πωλήτρια 
ροπλαστείο. Πληροφ. 
δων 64 Τηλ. 242775.

(Ζ689)

σε
Κυκλά-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .υφάντριες.. Τηλ.
284937.

(Z686J 1—10

σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. Πληροφ, τη 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
καθημερινά 9—15.00 εκτός Σαβ 
βάτού.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) δυο οικόπεδα 
στον κεντρικό δρόμο Δαφνές 
—Βενεράτου το ένα έχει και κή 
no. β) αγρόκτημα (αμπέλι) 
στην τοποθεσία Αράπη; περι­
φέρεια Σίββας Μαλεβυζΐου.

Οήματτκών κατ' οίκον, 
τηλ, 237330.

(Μ343)

Πληρ.

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθήματα

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ 
νοικεία, ανδρικά, παιδικά · εσώ 
ρού/ά (ρόμπες - νυχτικά κλπ) 
Πληροφ. Τήλ. 236184.

(Ζ644) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυό παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ώρε ςπρωινές και βραδυνές. 
Προίσ’φέρόμε δυνάΤότηιίες άια- 
μονής. Πληροφ. μρνο απόγευ 
μα από 5—7 τηλ. 243468

Πληροφ. τηλ. 791565. 
(Π889) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλό κρεβάτι και 
δυο κομοβίνα, σε καλή κατά­
σταση και πολύ καλή: τιιμή. Πλη
ροφ. τηλ. 283745 ώρες 
στίημάτων.

λΠ883)

κατα

1—3

Γϊώργό.
(Ζ662) 1—5

Δ I ΑΦΟΡΑ

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥ? 
κατ' οίκον, Πληροφ. τη,λ. 234 
339 οδός Πάρ'ασκείΑΛτσίίλου 75 
(παρ. Λ. Ιωνίας) κ. Εύα.

(Δ579) 1—10
ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Λάσσύ 
—Kw.eip από περιοχή Θερί­
σου χρώμοτας άσπρη με ικοφέ 
Χρέίάζέται ,μίο ένεση, ΐίαρακα 
λείτάί ο ευρών όπως Τιηλέφωνήι
σέι σ το 242511 και θα 
φθεϊ.

(Δ576)

αμσι-

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖέΤΑΙ
ENOIKiAZONtAI δωμάτια
για φοιτήτριες. Πληροφ.
241846.

(Β528)

τηζ.

1—2

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδε) μαθή 
ματια σε παιδιά του Δημοτικού 
Π'ληροφ. τηλ. 224434 ΐαπά 08.00
—14.00.

(Μ332) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει τα Αγ 
γλικά —Γαλλικά και Ιαναλαμβά

Φυσικής, Χημείας και ΜαθήΙμα ' vet να βοηθήσει ιμα&ητές Δήμο
τι'κών ,σε .ιαθητές Γυμνάσιου τικού —Γυμνασίου.
.κα: Λυκείου. Πληροφ. τηλέφ. 
287047 όιρες καταστημάτων..

(Μ341) 1—4

ΠίϊΑΕΙΤΑί .αγρόκτημα 11 στρ. 
στη ύέση ΦΟΙΝΊΚΙΑ. Είναι πε 
ριταιχίσμένα με μπετόν και πε 
ριλαμιβάνεί. αποθήκη 70 τ.μ, 
Πληροφ. τήλ, 232367, 284920

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού· πια 
ρα'διίδϊι ιμαθήματα (Μαθηματικά 
Φυσική, Χημεία) σε μαθητές 
Γυμνασίου. Επίσης και σε πα| 
διά Διημστικού. Τηλ. 232856 9 
— 1 και 5—.8.

γικές τηλ. 232719.
(Μ334) 

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ 
της Παι'δαγώγιικής 
παραδίδει μαθήματα

Τιμές λο

1—3 
(φαιπήτριία 

Ακαδηιμίας 
σε παιδιιά

(M333) 1—2

και. 230821. 
(Π885) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 

ιΝΙΙ MAR’KET και τουριστικό 
στα λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. Τηλ, 0897-22007.

(Π8®6) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ημιυπόγειες 
γκαρσονιέρες «π ίτης οδού Ραυ 
τοπούλου 15 (Ακαδημία') 32, 
κίαιι 34 μ.2 ενοικιασμένες. Ε 
πίσης ημιυπόγειο δυάρι πολυτε 
λούς 'Κατασκευής. Πληροφ. τη 
λέφ. 251665—251666 ιόρες γρα 
φεΐου.

(Π888) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατά­
στημα επί της οδού Ραυτοπού 
λου 15 (Ακαδημία) 140 τ.μ. τι 
μή 4.500.000. Πληροφ. τηλέφ. 
251665 251666 ώρες γραφείου.

(Π887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κε 
ντρνκό σημείο της πόλης. Πλη 
ροφ .281495 από 3—10 μ.μ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ταυ Φυσικού .παρα 
δίδει μαθήματα (Μαθηματικά, 
Φυσική, Χήιμέία) σε1 μαθητές 
Γυμνασίου. ΕΙπίσης και σε παι 
διά Δημοτικού. Τηλ. 284746 9 
—1 το πρωί και 5—8 το από

Δημοτικού Τήλ. 222788 2—4 
μεσημέρι και 9—11 βράδυ.

(Μ336) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής επί πτυχίω, παραδίδει μαθή 
ματα μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
237172.

(Μ 307) 1—5

γεμμα.
'Μ335) 1—2'

ΓΛ.ΛΛΓΔΑ ^αραδίδει ιμαθήμα­
τα στο σπίτι της. ΠληρΟφ^ρδ.. 
Πασήφάης 3 τη/.. 287390 από 
6—8 μ.ιμ.

(M3 37) 1—8
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιδιά του Δημοτικού σε μερι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη-
ροφ. ’Κουγεμτζήι σδ. 
νσς 1'4 τηλ. 221056. 

(M338)
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορέί

Χαλκι&ό

να βοηθά
παιδιά του Δημοτεκού σε μερι
κά ή όλα τα μαθήματα, 
ραφ. Καστανοπούλάκη 
λθυ 10 —3ος όροφοι.; 
221056.

(Μ 3 39)

Πλη- 
Δαιδά- 
τηλέκρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου 
πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιά ΚΑΤΕΕ —

Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να βρ 
γαστεί σε ρεσεψιόν ξενοδοχεί 
ου Α' Κατηγορίας. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνιύση Αγγλι­
κής και Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφ. τήλ. 285454 (απογ»υ 
ματινές ώρές.

(Ζ723) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιπόρου 
στο σουβλάτζίδι.κο «Ο ΠΈ­
ΤΡΟΣ» Αγ. Τίτου 2. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιρος αγορά τηλό- 
φωνο, περιοχή κέντρο Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. παρά της Εταιρί 
ας Γεωργικών Φαρμάκων ΡΟΝ 
ΠΟΥΑΕΝΚ τηλ 286888 από 
8.30—1 και 6—8.30 μ.μ.

(Ζ697) - 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την Πιτσα­
ρία «Βαλκάνια» ια) Ένας μά 
γειρας ή βοηθός μαγείρου, β) 
Ένας σερβιτόρος γ) Μία λαν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο 
δό Δευκαλίωνος 8. Πληροφ. τη, 
λέφ. 224029—821281.

(Ε527) lr-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
επιχείρηση τΐαβέρνας «Ο Γ.1ΏΡ 
ιΓΟ®> Λ. Κνωσού 91 λόγω1 « 
σθενείας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Πληροίφ. τηλ. 232024

(Π882) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμά 
νι Αγ.. Νικολάου 280 τΈ. γω 
νιαίο επί των οδών Καντανο- 
λέοντός και Στρατηγού Κόρα­
κα. ΕΙπίσης γεώτρηση εν 'λει^ 
τουργία έίς θέση πάνω Σίσι.

(Έ526) 10
ΕΝΘ ΚΙΑΖΕΤΑ I δ ι α μέ ρ ισ μ.α 3ά 
ρι στο γήπεδο του ΟΦΗ. Τηλ.

Πληριχρ. τηλ. 
8133395.

(11881) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

01-8133821 και

1—2 
οικόπεδο άρτιο

τζέρισσα. Τηλ. 286338.
(Ζ710)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί στην καφετερία

1—5 
να ερ 
«ELY-

250553.
(Ε451) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για φοιτήτριες. 
281238 ιετά τις

(Β524) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
(μίκρό δυάρι

Πληροφ.
13.00

2ώρι γιά

τη/..

62 1)2 τετραγωνικά επί της ο 
δού Ντιληντά εντός πόλεως. 
Πλη,ροφ. τηλ. 232908 ιόρες I

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ παραδίδει και στο σπίτι 
σίάς ίίΕάΗεβσ μα·(ή.ρυτα μαθη- 
ματικιόν (ή σε .μικρά τμήματα) 
αναλαμβύώμΤας σι στήματικά 
μαβητές: ΓΤ ίνάσίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενικού 
Επαγγείλματ -,ιιςού, Τεχνικού.
Πρόέτόμάσίμ υποψηφίων 1ης 
και 4ής δ&σ,μης τελειόφοιτων 
και ιαποφσίτωιν. Πληροφ. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγ&υ,μα.

CM340) 1 — 10

(Π880) 1 — 10

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 
πολύ κοντά στην πόλη.

Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

εντός τού
08.00—24.00.

(Ζ72Ο)

καταστήματος από

1—3

PRINCE TRAVEL
25ης Αυγούστου 30 Τηλ. 282706 — 282703
Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο, με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΣΟΒΑΡΟ κατάστημα ΖΗΤΕΙ: 
1) Πιανίστα (πιανίστρια).. 2) 
Τραγουδιστή (τραγουδίστρια) 
με ρεπερτόριο για πιάνο ή κι 
θάρα, κατά προτίμηση με γνώ 
σεις οργάνου. Τηλ. 285197 πλη 
ροφ. κ. Κραιτδιώτη.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3—4 
δωματίων ή σπίτι σ εήσυχη πε 
ριοχή γι αεί’οικίαση από καθη

SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του Κα 
ταστήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάω«η 1.

τήιτβιε; ή εργαζόμενες 
δό Θπσσαλοΐ’ίκης 14.
243399.

(Ε523)

1—2 
φοι

στην ο 
Τηλέιρ·.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό 
Ραδαμάνθυος 5, απέναντι 
από τον Αγ. Μηνά, πολυ­
τελή διαμερίσματα, 50 — 
150 τ.μ. Πληροφ. κ. Γ. 
Κανετάκη, Ραδαμάνθυος 
δ, από 08.00—Τ5.00.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α- 
πόφοιτη του Πανεπιστημίου Α 
θηνών και πΤι.χΐΊνυχος του Γάλ 
λικού Ινστιτούτου (DIPLOMF. 
D ETUDES JUPERIEURES 
HISTO1RES DE L ART TRA 
DUCTION) ,παραδίδει μαθήμα 
τα Γαλλικής και Ελληνικά σε

(Ζ617) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο

(Π884) 1—2

γητή Παν)μΐου χωρίς 
Τηλ. 235014 εσ. 24.

(Ζ706)

παιδιά.

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
0οί Αλαυμινοκατασκευών, σι 
δηροκαΐασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρσυλάκης και

δ,ια μέρισμα σε ιρολύ καλή κα- 
τάσταση στην περιοχή του Πό

Σία Ο.Ε. Σοφ.
Τηλ. 234771.

(Ζ695)

Βενιζέλομ 71.

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι βοηθοί και μαΟητευόμενοι 
γμι μόνιμη απασχόληση από 
την επιπλοποιία I. ΑΛΕΞΙΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 284521.

(Ζ7Ο8) 1—6

ρου. Πληροφ. τηλ. 241769 
τις 2 α.μ, Καθημερινά και 
μπτη από 8 π.μ.—2 μ.μ.

(Ε522)
ΕΝΙΝΚΙΛΖΕΤΑΙ 2ά|>ι 
θήνα έναντι σταθμού 
Πληροφ. τηλ. 281486.

(.Ε52Ι)

μετά
Πέ-

1—5 
στην Α 
Αττικής

3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. επί των οδών 
Σοφ. Βενιζέλου, Σημια- 
κού και Μελιδώνη. Πληρο 
φορίες Τηλ. 237644.

μαθητές Γνμν'ασί'αυ 
Επίσης αναλαυβσνει 
Οηση Γαλλ-ίικών με 
0ό8ους σε παιδιά

Λυκείου, 
την εκμά 

ειδικές με 
Δημοτικοί).

Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
νά 9—11 και 5—7 απόγευμα.

(Μ 342) 10

(Π368) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί τη ςΛ. Κνωσού, γωνιακό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 242394, ώρες 6—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές 
για αποθήκη ηλεκτρολο 
γικού υλικού. Οι γνώ­
σεις στο ηλεκτρολιογι- 
κό υλικό θα προτιμη­
θούν. Πληροφ. Τηλέφ. 
281631—242368.

(Ζ704) 1—4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φι­
λολογίας με φροντιστηριακή 
πείρα- παραδίδει μαθήματα για 
αρχάριους ή προχωρημένους. 
Γκρουπ 1 —·3, ατόμ ων. Πλη ροφ, 
τηλ. 220779.

(Μ296) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

.μαθήματα σε μαθητές και .μαθή 
τριες Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην 1η και 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ,

(Μ305) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ
—ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου, Λυκεί 
ου και σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

(Μ290) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ΜαΟη 
ματικά Λυστκοχηιμήΐα πιε,ριο
χή Ατσαλένου 
Τηλ. 280075.

(Μ319)
ΚΑΤΟΧΟΣ -

Μασταμπϊί.

. .1—10 
PRORICTENCY

παραδίδει μαθήματα Αγγλικής. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 286975.

(Μ32Ι> 1—2
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φ./.άλογος κα 
θηγΑτρήα πάβάδίβέι μαθήματα 
μεμοΥώμένα ή σε γκρουπ σε 
μάθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Υπεύθυνη προετοιμασία για Γ 
και Δ Δέσμη και για έκθεση ό 
λων των δεσμών. Τηλ. 285503

(Μ322) 1—5
1 ΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της ΦυσικΟιμα 
θηματικής Σχολής παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φισι 
κής, Χημείας σε μαθητές Γυ- 
μιασίου, Α και Β Λυκείου. 
Πλήροφ .τηλ. 241760.

(Μ323) 1—6
ΑΓΓΛΟΣ με πείρα, παραδίδει 
Ιδ.αίτερα μαθήματα της Αγγλι 
κής. Πληροφ. τηλ. 286336.

(Μ 320) 1—3
ΚΑΘΗΙΉΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιάς — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστήμιου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20

ΣΟΒΑΔΕΣ ΖΕΚΟΝ
Σε δυό τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 

επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες.

Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί­
νουμε:
— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής.
— Αριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση.
— Τυποποίηση kai σιγουριά στο σοβάντισμα.
— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεί ο 

ασβέστης.
— Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 

από υγρασία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινακα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπούδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπει 
ραμένη για καινούργιο 
πολυκατάστημα. Π ληρ
προσωπικώς 
36.

(Ζ722)

Χάνοακος

1—3

θα τους βρείτε στην Αποθήκη

ΕΜΜ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
Αγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484.

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΖΗΤΑΜΕ νέα, απόφοιτο 
Λυικεϊου, ευπαρουσίαΐστη. 
Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 283445 — 8— 
10 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κύριοι. Αν έχουν ελεύθερο 
χρόνο και θέλουν να τον άξιο 
ποιήσουν ευχάριστα με πολλά 
κέρδη ας τηλεφωνήσουν στο 
224908 11—1 π.μ.

(2675) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμαροτεχνίτης. 
Πληροφ. τηλ. 224721—280819.

(Π694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ηλικίας μέ 
χρι 40 χρόνων ye απολυτήριο 
Γυμνασίου ή Λυκείου για απα 
σχόί,ηση ω ςαποθη.κάριος στο 
εργοτάξιο Πανεπιστημιακού Νο 
σοκομείαυ Ηρακλείου. Πληροφ 
τηλ. 289268 8—14 κ. Κατρια- 
δάκη.

(2703) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 500 μ2 για 
την κατασκευή 'μεγάλου otko- 
δομ/κού έργου. Πληροφ. τηλ. 
284155 κάθε μέρα πλην Σάββα 
του 10—·2 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |ώμμάτ|ν για 
φοιτητές ροός Βίγλας 10 πλατ. 
Ελευθερίας έναντι αγάλματος 
Βενιζέλου, Πληιροφ. τηλέφ. 
220394.

(Ε520) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην ο 
δό ΒικΥλα 39 .Πληροφ. τηλέφ.

νεόκτιστο 
πτο χώρο 
ροφ. τηλ.

(Π 879)

με πατάρι και ακάλυ 
για πάρκηκ. Πζ.η- 
231462.

1—10

(Ζ684) 1—10

231488.
(Ε525) 1—6

ΕΝθίΚίΑΖΒΤΑΙ γραφείο Α' ο 
ρόφου 100 τ.μ σε καινοϋρύγια Πο 
λι κατοικία κοντά στο κέντρο, 
Πληρ. τηλ. 235318 από 11.00—·

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΙΙΜαΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψή 
φιόυς Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Μ273) 1—20

13.00.
(Ε516) 1—3

ΚΛβΗΓΗΤΡΙΛ Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη- 
τές Γόμνασίαυ Λυκείού και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —φυσι 
κή. Τηλ. 289965—288541.

(Μ292) 1—10

Ανεξάρτήρι Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο κπιΚοινοχρΓκττα

. ,ΙΛΤΟΕ 
ΧΟΥΜΕΡΙλΝΟΣ 

μηχανήματα εφαρμογές

ΛΕΒΗΤΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμίρίσμα- 
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους errις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση ΓΟύρνών, τηλ. 761282

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΪΪΟΥΛΑω ASCONES 
σε άριστη κατάσταστ) απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμιπίσι Λάν-1 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μιο.επίσκύψη σας,θα μεδι- ■ 
καιώσει. Πληριπρ. τηλ. 244298

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθηγή- 
τρια, πτυχιούχος της Ακα 
δημίας γλωσσών και με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Πληροφ. τηλ. 285395 —

G

Φανταστική απόδοση.
Μεγάλη οικονομία.
Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
4πλή απόδοση θερμόΤήΤας.
Τοποθετούνται και όε απλή πρίζα 
Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

Αντ)πος Κρήτης

(Π620)

222671.
(Μ311)

□ο

(Ζ727) 1—3

3828 και

1—80

έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξυλά, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

οι ποώποι ora έπιπλο νροφείου

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νέο ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ’πόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθεση μακροχρόνιας π 
πασχόλησπ'" Προ'υπηρε 
σία στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη. Πρσσφέρομε, σί 
γουρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%
TecNico

Τηλ. 285811.
1—5

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. $21093

?Χ?ΜΐΑεΓΓνΚΣΗ
ELEKTROKLIIVIA μ οικονομου & ςια εε

ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤΚ 1 
Τρλ: 524570.0 - 5241.042

1—61—15

πάρε ριά βόλτα 
ρε Regata;

δοκιμάστε τώρα στον 
αντιπρόσωπο της περιοχής 

σας το αυτοκίνητο με 
τον αέρα υπεροχής 

^ΠΠΒΠ 
negate

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. - 
ΠΑΝ. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ 
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ. 222475

Τώρα έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε 
το νέο Fiat Regata Ελάιε σ ένα από 
τους αντιπροσώπους της FIAT και 
ζητείστε να οδηγήσετε δοκιμαστικά το 
Regata.
Μια υπέροχη βόλια με Regata θα σας ■ 
πείσει για Τον αέρα τής υπεροχής της.

Νέο Regata. Με αέρα υπεροχής.



ιΠΑΤΡΙΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΩΝ ΔΗΜ. ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΟΦΗ-Χορούyiokoc άνιίποΛοι οήμερο
οτίζ 3 μ.ρ γιά ΐό ΚύπεΛΛο- ΕλΛόδος

ΥΠΟ την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντς ο·| ποδοσφαιριστές
του ΟΦΗ προποι ήθηκαν 
το πρωί στο γήπεδο του 
δότου.

ΜΕΤΑ την προπόνηση 
χνικός του ΟΦΗ έδωσε 
λή να βρίσκονται σήμερα

χθες 
Ηρο

ο τε 
εντο

1.30 στο γήπεδο του Συλλόγου 
όλοι οι ποδοσφαιριστές, οπότε 
Θα επιλέγουν οι 11 για το ματς 
Κυπέλλου με τον Χαραυγιιακό, 
καθώς και οι 5 αναπληρωματι

πρόβα τζενεράλε για το ματς 
της Κυριακής με την . ΑΕΚ. 
Δεν αποκλείεται δηλαδή ο κ. 
Γκέραρντς να παρατάξει την 
Πήδα .με την οποία σκέπτεται 
να αντιμετωπίσιΑ την fAEK. 
Δεν αποκλείεται, όμως, να θε 
λήσει να ξεκοι ράσει σήμερα ο 
ρίσ 'ένοις από τους ποδοσφαι­
ριστές του.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Χα

τή τη στιγμή βρίσκεται στην 
δεύτερη θέση του βαίμολογ ι- 
κού πίνακα με 7 βαθμούς σε 4 
αγώνες και 6—I τέρματα (έ-
χει τρεις νίκες 
λία.)

ΣΥΜΦΩΝΑ
της στήλης ο

και μια ισοπα-

με πληροφορίες
Χαραυγιακός θα

παραταχ&ί σήμερα με την ακό 
λο;£η IΙάδα:

Οι Δημοιορατίικοί Αγροτικοί 
ΣώνΛργρι, γνήσιοι εκφραστές 
των συ μφερόντο>ν των αγρό 
τόιν, παρακολουθούν από κο 
ντά την τακτική της κυβέρνη 
σης επί των προβλημάτων που 
παρουσιάζει η διακίνηση των' 
αγροτικών προϊόντων και 
επιθυμούν να εΜή,μερώσίσυν τον 
αγροτικό κόσμο για τα συμβαί 
νυντα αυτή την στιγμή:

1. ΣΤΑΦΙΔΑ: Συνεχίζεται 
το ξεπούλημα των συμφέρον 
των των σταφιδοπαραγωγών α 
πό τις ενώσεις και τους συνε 
ταιρισμούς που σήμερα καλού 
νται αποθεματοποιοί.

Συγκεκριμένα η σταφίδα 
τεσσάρι εξακολουθεί να πουλιέ 
ται από τους αποθεματοποιούς 
ακριβότερα κατά Γ,50 δρχ κα 
τά κιλό από τηντιμή που εισ 
πράτει ο σταφιδοπαραγωγός.

ραι γ.ακος ερχεται στο 
κ'.ειο με αξιώσειςΐ!!!

Ηρύ-

κοί.
ΤΟ σΓίικριχό ματς ΟΦΗ— 

Χαραυγιακού, για τα προκριμα 
τικά του Κυπέλλου Ελλάδας, 
C αρχίσσι στις 3 μ.μ., θα.το 
διευθύνει δε ο· κ. Πουλίδης του 
Σι . δέσμου Διαιτητών Ρόδου.

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ βέβαιο ότι ο 
ΟΦΗ (α θελήσει να κάνει μια

τοι λάχτστον δήλωσαν —όταν 
έγινε η κλήρωση του Κυπέ/.- 
λου— ποδοσφαιριστές και πα 
ράγοντες του Αθήνα Γκού Συλ
λόγου.

ΤΟΝ Νότιο Όμιλο της Γ 
Εθνική; αγιονίζεται ο Χαραυ- 
γιάκός —μαζί με τον Εργοτ»-· 
λη και τον Ηρόδοτο— και αυ

Μπαρμπ'αλιάς, ’Κολοκοτρώ 
ιής, Βρεττός, Κρςντηράς, 
που,λος Ζυγούρης, Αργυρί- 

Αλεξόπου/Λς, Παπαδό- 
αυ, Τράπαλης, Σκοπε/.ίτης, 
Γ ιοβανίδης.

ΧΘΕΣ νο;ρίς το απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του Χάρου 
γιακού προπηινήθηκαν στο. γή 
πεδο του Ηροδότυ.

0 Έργοτέλης άντιμετωηίζει τή Νίκη Βόλου 
οήμερο οτύ γήπεδό του γιύ τό Κύπελλο

ΣΤΟ γήπίέδό του ο Εργοτέλης 
αντιμετωπίζει σήμερα στις 3 το 
απόγευμα την Νίκη Βόλου, για 
το Κύπελλο Ελλάδας.

ΟΙ κιτρινόμαυροι θέλουν να 
προχωρήσουν στο Κύπελλο και 
γι' αυτό θα «χτυπήσουν» το. 
ματς με αξιώσεις να το πάρουν.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο Ερ 
γοτέλης θα παραταχθεί σήμερα 
με την ΐΐάδα που κέρδισε την

Κυριακή τον Φωστήρα στον Ταύ 
ρο, και συγκεκριμένα:

Αλεξάκης Πετράκης Φραγκιά 
δάκης Δούκας Μαμάκος Χα- 
τζηιπαναγιώτου· Κεφάκης Κα 
ρέλλης Μαλαμαδάικης Γιαλα- 
μάς Συντιχάκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ αναπληρωματικοί 
θα είναι οι ίδιοι, ενώ και πάλι θα

απουσιάσει ο τραυματίας Καρα 
Τσκος.

Η ΝΙΚΗ Βόλου αγωνίζεται στο 
Βορ. Όμιλο της Γ' Εθνικής και 
σήμερα με 5 βαθμούς (τέρματα 
5—4) «συστενάζεται μαζί με 4 
άλλες ομάδες στην τέταρτη θέση, 
του βαθμολογικού πίνακα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στην συνάντηση 
αυτή θα είναι ο κ. Σπονδύλης 
του Συνδέσμου Πρέβεζας.

0 Ηρόδοτος παίζει Κύπελλο οτιί Ρόδο

Ερωτούμε για 
Που πηγαίνουν 
τα. Γιατί δεν 
Πρόεδρος της.

άλλη μια φορά 
τα νρήματα αυ 

παραιτείται ο 
ΕΓΣΗ στον ο

ποιο επίιμονα ο υπουργός Γεωρ­
γίας κ. Ποττάκη; αρνείται 
την εκκαθάριση υπέρ του στα­
φιδοπαραγωγού; Γιίατί δεν πα 
ραιτείται ο Πρόεδρος της ΚΣ. 
Ο.Σ. που υποτίθεται ότι εκπίρο 
σωπεί τα συμφέροντα των στα 
φ ιδαπα ραγωγιών;

2. ΑΓΓΟΥΡΙΑ: Πληροφό- 
ρούμεθα ότι την Τετάρτη που 
πέραε σ2—110—85 έγινε συγκέ 
ντρωση συνεταιρισμών και πα 
ρογωγών σίτο Τυμιπάκ.ι όπου ο 
Δντής της Κρατικής Νέας Α 
γρέξ κ. Σακελλάρης ζήτησε α·

45 δρχ το κιλό.
3) Οτι· οι ιδιώτες εξαγ<υγείς 

της Μεσσαράς χωρίς την πρι 
μοδότηση των 8.50 δρχ κατά 
κιλά που είχε ο Φορέας έδω­
σαν πέρυσι στα αγγούρια από 
3—-5 δρχ ακριβότερα από ότι ο 
Φορέας.

4) Ότι ο φορέας υποχρέωσε 
τους παραγωγούς να οδηγούν 
τα αγγούρια προς προ ψύξη που 
επιβαρύνει -no κόστος καπά 5 
δρχ κατά κιλό κατεβάζοντας 
αντίστοιχα τηι· τιμή του παρα 
γωγού. !

5) Ο παραγωγός δεν ξεχνά 
όυ ο Φορέας υποχρέωσε τους 
παραγωγούς να πετούν τα 14ά 
ρια και τα 8άρια τα οποία ό 
ΐκος έχουν την δική τους αγο 
ρά στην Ευρώπη όπως συνέβαι 
νε στο παρελθόν.

ΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΑΓΡΟ 
ΤΙΚΟΙ 1ΥΛΛΟΓ03 θα αγωνι­
στούν για την κατάργηση, του 
μονόδρομΌυ τού Φορέα διότι 
θέλομε ο παραγωγός να επιλε 
γει μόνος του που θα παραδί· 
δει τα αγγούρια του, δηλ. σ 
•αυτόν που 'θα του προσφέρει 
μεγαλύτερη τιιμή.

Οι ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΑΓΡΟ 
ΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΑΠΑΙ 
ΤΟΥΝ από την κυβέΛνησιη, ελά 
χιστη τιμή 'αγγουριού ηρος τα 
κότα (τιμή ασφαλείας) διότι 
οι καθημερινές σναΐτιιμήσεις 
(νάυίλον, φυτοφάριμίαίκα, λιπάσ-

ΠΑΣΟΚ
ΝΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με άλλη ανακοίνωση της η 

ΝΈ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
χαιρετίζει όλους τους φορείς 
•και τους καλλιτέχνες της Κρη 
τικής και λαϊκής μουσικής που 
με τη συμμετοχή και παρουσί 
α τους συντέλεσαν αποφασιστι 
κά στο πραγματικά εντυπωσια 
κό πολιτιστικό αποτέέ.εσμα της 
I ιορτής.

Θερμά ευχαριστεί τα Νίκο 
Άννινο· και τα μέλη της λα*1· 
κής ορχήστρας του. Τους λαϊ­
κούς τραγουδιστές Νίκο Αν- 
δρουλάκη Μαρίνο Καρβελά 
Μανόλη Ταυπακόκη και Κώ 
στα Βουκικλ,άκη.

Τον πολιτιστικό σύλλογο Κα 
μίνιων με το Θεατρικό τμήμα 
του και το χορευτικό του συγ 
κρότημα. Τα χορευτικά συγκρο 
τάματα Ξαστεριά του Γιώργη 
Κατσούνα και Νίκου Κουράκη 
και της πρότυπης σχολής Ηρα 
κλτϊιου.
Τα κρητικά μουσικά συγκρο 

τήματα Θανάση Σκορδώλού, Γι 
ώργοι Καλομοίρη, Ψαραντώνη 
Γ ίώργη Αβησυνού, Μανόλη 
Καρπουζάκη, ΜήΟάλιηί Τσαγκα 
ράκη Κυριάκου Κάλλέρήη Νί­
κου Σταυρακάκη, Στέλιου Βασι 
λάκη, Μιχάλη Σαμόλ.η, Κώστα 
ΒασιΙλάκ,ης και Αδελφών Σπανα 
κάκη

υ^ Χθές Σήμερα Αύριο __

ιΜίΕΤΑ από μακρόχρονη θη­
τεία στη Νομαρχία Ηρακλείου 
στο Τμήμα της Τοπικής ΑυΤοδι 
οίκησης, ο κ. Γιώργος Δημάκης 
προαχθείς στη θέση του Διευ­
θυντή, αναλαμβάνει καθήίκο,ντα 
στη Νομαρχία Ρέθυμνου. Για· δέ 
κα σχεδόν χρόνια από την θέση 
του Τμηματάμχη. ο κ, Δηιμάικης 
πρόσφερε πραγματικά ανεκτίιμη. 
τες υπηρεσίες, αφού διαικρινό- 
ταν από την άρτια κατάρτιση, 
το ήθος, την εργατικότητα και

_____ την αταλλάντευτη προσήλωση 
στους δημοκρατικούς θεσμούς. Το πέρασιμα ταυ κ. Δημάκη 
τη Ναυαρχία Ηρακλείου, συνδυάστηκε και με ένα νέο πνεύμα 
καθιέρωσε βασιζόμενσ στην συνεργασία· και τον σεβασμό

πό τους παραγωγούς να 
δίδουν ιμ όνον σ αυτόν 
στον φορέα τα- αγγούρια

παρα> 
δηλ. 
τους

ματα 30ο)ο 
κιές κλιπ) 
παιτιότητα 
c-/ρότη μια 
ανασφάλίεα

σωλήνες άρδευτι 
δηιμιοιυργούν από υ 
κυβερνητική στον 
τέτοια· οικονουικήι 

που τον υποχιρεώ-

του 
από 
που
στον πολίτη. Χειρίστηκε με απόλυτη επιτυχία λεπτά και δύ­
σκολα θέματα της υπηρεσίας, αφήνοντας πάντα άριστα αποτελέ 
σματα και εντυπώσεις. Στον αποχωρούντα για τη θέση του Διευ 
θυντή της Νομαρχίας Ρέθυμνου κ. Δημάκη, η στήλη εύχεται κα­
λή επιτυχία.

ΣΤΗ Ρόδο με την ομώνυμη το 
π:«ή ομάδα παίζει σήμερα το α-, 
πάγίευμα ο Ηρόδοτος στα πλσί' 
οια των προικριιματικών του Κυ 
πέλλου Ελλάδας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλιικαρνασσού 
πάει στη Ρόδο με στόχο, φυσι

•κά, να πάρει την πρόκριση χω 
ρίς όμως οι παίκτες της να είναι 
φορτωμένοι με άγχος.

ΕΤΣΙ ο Ηρόδοτος θα παίξει ε­
λεύθερα απέναντι στη Ρόδο που 
δεν είναι βέβαια η παλιά καλή ο­
μάδα.

Η ΓΕΗ γιά τό Βόλλεϋ
ΜΕ την ευκαιρίύ της έναρ 

ξη; της νέας αγωνιστικής περιό 
δου 1985—86, το τμήμα βόλλευ 
της ΓΕΗ επιβνμεί να ανακοινώ 
σει τα παρακάτω:

. —· Απευθύνει σ' όλους τους

πλωση του ψυχοφθόιρού τρόπου 
ζωής των νέων που υπάρχει σή 
μέρα, καλούμε του; γονείς να 
παροτρύνουν τα παιδιά τους να 
ενταχβούν στις τάξεις του τμή
ματ·. βόλλευ’ της ΓΕΗ. Έ-

συντελεστές της καινούργιας
■ προσπάθειας ■—φιλάθλους, αθ/.η 
τέξ, προπονητές, διαιτητές, πα 
■ράγσντες κλπ— ειλικρινή φίλα 
θλο χαιρετισμό.

τσι νήμίζομμέ πως 9α συμβάλ­
λουν πιο ενεργητικά και στην 
αναβάβμισιηι του αθλήματος 
στην πόλη μας, για να βρει τη 
θέσηι του ανάμεσα στους επίλε 
κτους της χώρας μας.

— Θα καταβάλλει κάθε δόνα, 
τή προσπάθεια για να εμπεδώ­
σει στους αθλητές του, το «ω 
στο φίλαθλο πνεύμα και την ά 
μγλλα στα πλαίσια του ευ αγ'ω 
νίζεσθαι. Η συναδελφιωση και 
η φιλιά μέσω του αθλητιημίού 
παραμένει ο κυριότερος στόχος 
μας.

— Με την πεποί&ηιση πως ο 
αθλητισμός παραμένει ένα από 
τα βασικά εμπόδια στην εξ'ά-

— Η κάθ εμορφής συμπαρά 
στάση o/mv όσων ΐαγαΠ'ούν τον 
•αθλητισμό και το βάλλάυ, μας 
είναι πολύτιμη πηγή άντλησης 
δυνάμεων για Την επίτευξη 
των στόχων μας.

— Το ξεκίνημα ςας γίνεται 
την Κυριακή 13-10-85 στις 11 
π.μ. από το γήπεδο των Αρχα
νών με το παιχνίδι 
ΓΙΟΥΧΤΑ—ΓΕΗ.

Εφήβων

ΣΤΗ διάθεση του κ. Λουικανί- 
δη υπάρχουν οι εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Γ ι αμαλάκης Π ρωτ ογε ρ άικ ης, 
Α&λάνης Μανιος Πατεμτζής 
Κοιλιάρας Αποστολάικης Νιό 
πλιας Μιχιαλάκης Λάμπρου 
Βοργιάς Μαρ/έτας Φούστα 
νάικης Ψωμάς Κοικόλιης Χα- 
τζηίσπύρου Σερεμέτας.

ΘΑ απουσιάισουν ο τραύματί 
;ας Σεκέρης και ο Κέφαλούικος 
που θέλει δυο· ακόμα αγωνιστι­
κές για να εκτισει την ποινή Που.

ΤΟ παιχνίδι Ρόδου — Ηροδό 
του θ’ αρχίσει στις 3 μ.μι. και θα 
το διευθύνει ο κ. Ντούτσιας του 
Συνδέσμου Πειραιά.

ΤΙΜΩΡΙΕΣ
Η Διοίκηση του Ηροδότου α- 

ιποιφασισμένη να διατηρήΟΐΐ το 
•καλό κλίμα που επικρατεί στην 
ομάδα τιμώρησε παραδειγματικά 
τα πρώτα κρούσματα απειθαρ­
χίας που φάνηκαν την Κυριακή 
ικατά την διάρκεια του αγώνα με 
την Κόρινθο.

Συγκεκριμένα τιμώρησε τον 
Μπακούση με δίμηνη διακοπή 
συμβολαίου και 500Ό δρχ. γιατί 
δεν πειθόρχισε στις εντολές του 
•προπονητή του και τον Κοκόλη 
ιμε 110.000 δρχ. πρόστιμο γιατί 
είχε έντονη διαλογική συζήτηση 
με φιλάθλους.

έναντι μ,ιας ενδεικτικής τιμής 
που θα καθορίζει ο Φορέας Α 
ΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ιαπό την τιμή 
της δικής τους αγοράς.

θ' Παραγωγοί των αγγουρι- 
ών. τη·ς Μεσσαράς όμως αντί 
δρούν σε οποιοδήποτς μονό&ρο 
μο που τους υπιοχρειώνει όλους 
να παιραδίδουν τα αγγούρια 
τους στο Φορέα, χωρίϊς η τιμή, 
που θα εισπράτουν να είναι εκ 
των προτέρων γνωστή.
Γ ιατί δεν ξεχνούν:

1) Οτι μέση τιμή πέρυσι στα 
αγγούρια που δόθηκαν από τον 
Φορέα ήταν 23 δρχ όταν το 
κόστος παραγο>γής ήίταν πάνω 
από 40 διρ/ το κιλό.

2) Οτι την ίδια πίερίοδο τα 
αγγούρια της Ιεράπιετρας πλη 
ρώθηικαν πάλι από τον Φορέα

νου τα σκέφτεται όπως οι συ 
νεταιριστές του Αρκαλίου και 
όχι σαν νοικοκύρηδες παραγω­
γοί.

Τέλος οι Δημοκρατικοί ΑΓ 
ΡΘΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ πιστεύ­
ουν ότι όλες αυτές οι μεθοδεύ 
σεις του Φορέα σε συνέδριά 
σρό μέ τον νόμο περί συνεται 
ρισμών οδηγούν σε πλήρη κιο 
λ.ε κτιβοπ'οιήιση. της γεωργικής 
παραγο>γής και την δημιουργία 
αγροτικού καθεστώτος Άπατο 
λικού' τύπου.

Στις πρΌβΙλίηματικές επιχει,ρή. 
σεις έχουμε τώρα και πρόβλημα 
"•κιούς αγρότες.

Ατ τα σναιλογιστούν όσοι 
ο: ιόμα·. γιά .λόγους άλλους ■ υπό·

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ 
ΕΞΟΔΩΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΟΔΔΥ— 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στις 25 Οκτωβρίου 1985 η 
μέρα Παίρασκευή και ώρα 9 π.μ· 
στο κατάστημα της Υπηρεσίας 
ΕντελλΙοίμένων Εξόδων Νσμ. 
Ηρακλείου, ΓΕβανς 44 2ος δ 
ροφος), δημοπρατούνται σε' συ 
μωέροι.σες τιμές το καθένα 
χωριστά δέκα τέσσερα (14) αυ 
τοκίνητα (επιβατικά φορτη. 
γά, ανταλλακτικά κλπ); κιαι έ­
να δίκυκλο. Διακηρύξεις και κά 
θε σχετική, πληροφορία δίδο 
νται στους ενδιαφερομένους κά 
θε μέρα κα'τά τις ώρες 12.00— 
14.00 στα γραφεία της Υπηρε 
σίσς μας.

Ο Διευθυντής
ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

ΤΩΡΑ που Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ εξέδοσε ψήφισμα συιμπαράστα- 
σης στον ηγέτη της ίπανάστασης με τα γαρύφαλα στην Πορτο­
γαλία Οτέλο ντε Καρβάλιο, φαντάζοιμαι ότι κάιποιοι θα ευαισθη­
τοποιηθούν και εδώ για να εκφράσουν την συμπαράστασή τους 
στον δικοξάμενο πατριώτη και αγωνιστή. Και αυτό γιατί η στήλη 
πιστεύει ότι δεν είναι δυνατόν οι δικοί μας επώνυμοι αγωνιστές 
να ξέχασαν την ηρωική αυτή μορφή που τώρα δοκιμάιξεται από 
τους ελευΟερώμένους. Πάνω απ' όλα δεν πρέπιει να σιωπήσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου με την γνωστή σ’ όλους ευαισθη 
σία. Εμπρός, λοιπόν, να σώσουμε τον επαναστάτη Καρβάλιο·.

Κι όσο για τους άλλους, ας μάθουν ότι, τα γαρύφαλα δεν πέ- 
θαναν και δ!εν θα πεΟάνσυν ποτέ...

ΣΤΑΘΕΡΑ βελτιώνεται η υγεία της μεγάλης δασκάλας Έλλης 
Αλεξίου μετά την πρόσφατη περιπέτιειά της. ιΜιεγάλη ίσαμε τον 
ουρανό και υπέρλαμπρη όσο· το φωτεινό αστέρι, η δασκάλα του 
ψωροσκολιού σφράγισε με την παρουσία της στα γράμματα τον 
αιώνα μας. Βάιστα, λοιπόν, δασκάλα της νιότης και της προκοπής. 
Βάστα ατσάλι της σκέψης. Η στήλη, που σε νοιώθει τόσο δική 
της, βρίσκεται μαζί σου όπως και τότε και πάντα.

ΣΤΙΣ 20 του Οκτώβρη ο Δήμος Κισάμαυ των Χανιών, θα κά 
νει τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Καστελλιανού μεγάλου 
Καλλιτέχνη και αγωνιστή ΜΑΝΟΥ ΚΑΤΡΑΚΗ. Την προτομή φίλο 
τέχνησε ο· γνωστός γλύπτης και καθηγητής της Σχολής Καλών Τε 
χνών κ. Θεόδωρος Παιπαγιάννης. Στην τελετή έχουν κληθεί να 
παραστούν εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, της Βουλής, των Κομ­
μάτων, οι Νομάρχες και· οι Δήμαρχοι της Κρήτης, εκπρόσωποι 
του Καλλιτεχνικού και Πνευματικού κόσμου και οι συιγγενείς και 
φίλοι του αξέχαστου μεγάλου Καλλιτέχνη. Για την ζωή και το έρ­
γο του Μάνου Κατρόκιη θα μιλήσει ο κριτικός θεάτρου και ποιη 
τής Κ. Πεωργουσόπουλος.

'στηρίζουν την γραμμή
της κιβερνίήσεως.

Από τη ν Επιτροπή 
ΑΡΊΣΤ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

αυτή

ΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ, 

τει και σε άλλους κομματιοκύς 
χώρους με του ςοποίους ενδέχε 
ται να έχει επαφές.

• Την Θέλησή του για να 
διεκδικήσει το |\ημάρχάικό α 
ξίωμα έχει επίσης εκφράσει 
και ο κ. Μανόλης Πιαπαιωάν 
νου. Την απόφασή του· πάντως 
■αυτή εξαρτώ ο κ. Παπα’ιΓώάν- 
νου από τις εξελίξεις τόσο στη 
Ν..Δ όσο και σε τοπικό επίπε 
δο. Γνωστό πάντως είναι ότι έ 
χει τηγυποστήιριξη .κορυφαίων
στελεχών του κόμματος τη; 
ξιωμάτικής Αντιπολίτευσης.

© Στα χώρο του 'ΚΚΕ

Λ

το
διάστημα αυτό φαίνεται ότι θα 
τεθεί το θέμα των δημοτικών 
εκλογών για ισυζήτησιη. Πίθα

νές προβλέψεις είναι ότι 
τρίτο· σε δύναμη κόμμα σε 
π|κό επίπεδο δεν θα πρέπει

το 
το 
να

•άπορρίψει την λύση με υπόψή· ί 
φιο τον κ. Κληρονόμο ο οποί ί 
ος εχει συμπάθειες στο χώρο 1 
αυτό και σε επίπεδο στελεχών. ! 
Μια δεύτερη επίσης εκδοχή, με j 
πολλές πιθανότητες είναι να 
κάΤέβει στις εκλογές με δικό 
του συνδυασμό κρατώντας στα 
χέρια· του το «χαρτί» του δεύ 
τεοου γύρου.
• Το ΚΚΕ εσ. φαίνεται να 

προβάλλει τη λύση της ενιαίας

ΠΕΡΊΛΗΨΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Καλούνται οι Εργολάβοί' Α’ 
ΤΑΞΕΩΣ και άνω για έργα 
Οικοδίοίμιϊκά να αΜμιμετάσχουν 
στον διαγωνισμό κατόπιν άξιο 
λογήριεως προσφορών που πρα 
γματοποιεί η εταιρεία εμφιάλω 
σης ίίειροϋ Βοταμος ΑΕ για το 
Εργοατάσ'ΐ'σ της στον Ζαρό 
κτιρίου συνολικής επιφάνειας 
2.500 τετραγωνικών μέτρων 
(με την πρώτη φάση θα εκτε 
λεσθούν τα 1380 τετραγωνικά 
,μέτραί)

ΙΙροσφόρές θα γίνονται δε 
κτές μιέχίρι την 18—110—85. Για 
περισσότερες πληροφορίες Και 
παραλαβήί των τευχών δήιμιοπ 
ρασίας απευθυνθείτε στα τηλέ 
φωνσ 0894—3Τ237, ΖΑΡΟΣ, 
και 284848, 238004

Ο πρόέδρος του ΔΣ
ΣΤΕΛΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

1—2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αιγ. Κωνήνου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνηιμό 
συνο στη· μνήμη του αγαπήμένσυ μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η γυναίκα του: Εύιαιγνελία Γαλενιανού.
Τα παιδιά του: Μιχάλπ.ς Γαλενιανός, Αργυρή Γαλενιανού, 
Ελένη Γαλενιανού.
Οι αδελφιοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφεριθΙεί στην αίθουσα μνημοσύνων, 
έναντι Νεκροταφείου.

LJ6SWWIIS55SX*

καΡόβου στις εκλογές τηι
στεράς, 
στη βάση1

ίτρότασηι που
ις αρι
•κύρια

βρίσκει υποστηρι-

Μικρά αλλά ένδιαφέροντο Εγινε χθες ή κλήρωση
• ΤΟ Δ ο κ. Συμβούλιο του Ε 

ρασιτέχνη ΟΦΗ αποφάσισε ομό 
•φωνα να καταθέσει το ποσόν 
των 30C0 δρχ. υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών «Άγιος 
Σπυρίδων» στη μνήμη Κων)νου 
Καρυωτάικη.

• ΔΙΑΔΟΧΟ απέκτησε ο τέρμα 
τε φύλακας του ΟΦΗ Γιώργος Μη 
τσέος. Η σύζυγός του Κούλα, έ­
φερε στον κόσμο ένα χαριτωμέ 
νο αγοράικι, σε μαιευτήριο της 
Αθήνας.

• ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — ΑΕΚ 
θα σφυρίξει ο κ. Χρυσάνης, που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Ν κολα'ί'δη και Κουσόπου- 
λο. Και οι τρεις είναι του Συνδέ 
ορού Διαιτητών Βέροιας.

• Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ Διαιτητής 
κ. Γιώργος Κουκουλάκης (επό­
πτες οι κ.;κ. Βιλανακης και Πανα 
γιωτάικης) θα διευθύνει το ματς 
Λάρισας — Πανιωνίου.

• ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής 
εξής διαιτητές: Ηρακλής — Δό- 
ξα σ κ. Ανδρέου (Αθηνών), Παν 
σερραΤκός — ΠΑΟΚ ο κ. Γεωρ

γιάδης (Δράμας), Γίανσ&ηναΤ- 
:κός — Αρης ο κ. Ντόντος (Αθη 
■νών), Απόλλων θ. — Απόλλων 
Α:?·. ο κ. Μάρκου (Λάρισας), Γιάν 
νινα — Παναχαί'κή ο κ. Αμυγδα 
λής (Σερρών) και Εθνικός — Ο­
λυμπιακός ο κ. Κολοκύθας (Αθη 
νών).

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5 μ-ύ. στο ξε 
νσδοχείο «Ατλαντίς» θα γίνει γε 
ν:κή συνέλευση για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαι 
τητών Βόλλευ Κρήτης. Στη συ 
νέχεια θα γίνει η απονομή των 
δτ.λωμάτών της τελευταίας σχο 
λής, ενημέρωση για τη σύνταξη 
του φύλλου αγώνα και στους νέ 
ους κανονισμούς και θα παραδο 
θούν τα σήματα.

Ποδηλατικοί

1
Π ανελλήνιους 

αγώνες θα πά-
ροι ν μέρο ςκαι οι ’Κρήτες Καν 
μπενόκης, Λεβεντάκης, Μεντά 
κης, Κουρμούλης, Πετράκης. 
Ο πρώτος είναι του Π Ο. Κά 
στρρ και οι άλλοι τσι Κύ'δω

Ανακοίνωση τού Συνδ. ΑΕΚ
ΑΠΟ τον τοπικό Σύνδεσμο Φί 

λων της ΑΕΚ ανακοινώθηκαν τα 
παρακάτω σχετικά με την άφιξη 
και παραμονή της ΑθηναΊ'κής ο­
μάδας στην πόλη μας για τον α­
γώνα της Κυριακής με τον ΟΦΗ:

Συγκέντρωση στκ 12 το· μέση 
μέρι του Σαββάτου στο ξενοδο 
χείο «Ατλαντίς» οπαδών της Α. 
Ε.Κ. και στη συνέχεια με πούλ 
μαν που θα δ,αθέσει ο Σύνδε­
σμος μετάβαση στο αεροδρόμιο 
για την υποδοχή (1 μ.μ.) και 
στη συνέχεια στο ξενοδοχείο «Α 
τλαντίς» όπου θα καταλύσει η 
αποστολή.

Στο διάστημα της παραμονής 
της ΑΕΚ στο Ηράκλειο η Διοίκη 
ση της Ερασιτεχνικής δια του 
Προέδρου της κ. Χστζηχαραλάμ 
πους θα απονείμει στο Σύνδεσμο 
και τη Διοίκηση του τιμητική 
πλακέττα με βαρύτιμα μετάλλια 
V α τη μεγάλη προσφορά του 
γ.α την ανοδική πορεία της ΑΕΚ 
και στα αθλητικά πράγματα του 
τόπου μας.

ιού Κυπέλλου Ερασιτεχνών
ΧΘΕΣ Το βράδυ έγινε στα 

γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρω 
ση των αγώνων τον Κυπέλ'λου 
Ελλάδας μεταξύ Ερασιτεχνικών 
Συλλόγωιν ταυ Νομού μ,ας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ κληρώίθη-
καν οι αγώνες της Β’ και
φύσης που είναι οι

Α' Φάση 
Ατρόμητος—Π AOk 
Δαί δ α λος—Α πόλλ ω ν

εξή

(Α> 
(Α)

ΠΑΝΟΜ—Πύργος (Β)
ΠΑΟΚ—^Δωριέας (Β) 
Δείλ ι via—Αστερούσ ια1 (Γ) 
ΟΦAM-Αλμυρός (Γ)

Γ

Ασήμι—Τριτωνήα (Δ) 
ΟιΦΗ—Έθνί'Κός (Δ) 
Ολυμπιακός—Ζαρός (Ε) 
ΑΕΚ—ΑΟΤ (Ε)
!Θ ύελλά—ιΜαραίθώνας (Ζ) 
Ερμής—ΠΟΑ (Ζ) 
Δαμάστα—Γίόύχτας (Η) 
'Κόρακας— Ποσειδώνας (Η) 
Γαρϊπα—Χουδέτσι (Θ) 
Αυγενική—Αστραπή (Θ)

Γ Φάση
ΣίΤΗΝ Γ' φάση θα παίξουν 

μεταξύ τους οι νικητές Των α 
γώνων Α, Β, Γ, Δ, Ε, Ζ, Η, Θ
ενώ για την Δ' και

Στις 6 το απόγευμα της ίδιας 
μέρας ο Σύνδεσμος θα δεξιωθεί 
ο τη Λέσχη του την αποστολή 
και με ειδικά έπαθλα θα τιμήσει 
όλους τους ποδοσφαιριστές και 
τον προπονητή.

Το ίδιο βράδυ θα δοθεί δείπνο 
σε κοσμικό κέντρο της πόλης 
στους συνοδούς και παράγοντες 
της αποστολής.

C Σύνδεσμος καλεί όλους τους 
φίλους της ΑΕΚ να λάβουν μέρος 
στις εκδηλώσεις, να παρακο-λου 
©ήσουν τον αγώνα με την εντο 
λή, η συμπεριφορά τους να είναι 
άψογη, όπως άλλ^ωστε αξίζει 
στους Ενυ^σίτες και στην πατρο· 
παραδότη Κρητική φιλοξενία.

χτ'ές. Αν τελικά υποστηριχθεί 
μέχρι τέλους η άποψη αυτή 
πολύ πιθανό είναι να προταθεί 
σαν υποψήφιος Δήμαρχος ο κ. 
I . Κλάδος Δήμαρχος σήμερα 
Ανωγείιων.

Τέλος θα πρέπει να σημειω 
θεί ότι κάποιες επαφές για κοι 
νή γραμμή γίνονται και στο 
χώρο των σνένταχτων κεντρώ- 
ων. Πληροφορίες από τσ χώ­
ρο αυτό αναφέρουν ότι πολύ 
πιθανοί είναι να συγκροτηθεί

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
•Κώδικα ότι:

Ο ίΜεραμβελΛωτάκΙφς ΕμΙμία- 
ναυήλ του Νικολάου ·και της 
Αικατερίνης το γένος Σύντιχά 
κη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Ελιά Πεδιάδος και η 
Σκρυλικίάρίη Αφιλϊα του Ηλίά 
και της Μαρίας Το γένος Μαγ 
γαναράκη που γεννήθηκε και 
κατουκε ίστο Ηράκλειο θα παν 
τρευτούν και ο γάμος θά γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΛΥΡΑΣ
Στη σχολή παραδοσιακής μουσικής του Ωδεί­

ου Ηρακλείου — τμήμα Λύρας — άρχισαν και συ 
νεχίζονται οι εγγραφές και τα μαθήματα (Δευτέ­
ρα και Τετάρτη, πρωί - απόγευμα). Τη διδασκα­
λία ανέλαβε και εφέτος ο γνωστός λυράρης Δημή- 
τρης Πασπαράκης.

Πληροφορίες: Μουσικός Σύλλογος «Απόλλων», 
Αριάδνης 39, τηλέφωνο 220-477.

BREYlNHTIiKO ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ .
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

συνδυασμός με επικεφαλής 
γνωστό κεντρώο στέλεχος 
Μΐχ. ΣτΏυρακάκη.

Ποιά όμως απ’ όλα αυτά 
σ®\’άρια θα προχωρήσουν

ΤΟ

τα 
θα

δείξει ο χρόος και οι απαραίτη 
τες επαφές ανά.ιεσα στα κόμ­
ματα.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φί­

λων ΟΦΗ που συνήλθε έκτακτα 
μετά το άγγελμα του θανάτου 
του Κων)ναυ Καρυωτάκη, επίλε 
κτου μέλους της οικογένειας του 
ΟΦΗ και τακτικού μέλους του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ, απεφάσι 
σε ομόφωνα όπως:

α) ΑντΊπροσωπεία του Δ.Σ. 
παρσστεί στην κηδεία του απο 
θανόντος και εκφράσει τα συλλυ 
πηιτήρια στην οικογένειά του.

β) Αντί στεφάνου, καταθέσει 
ποσόν δρχ. 3000 υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών « Αγιος 
Σπυρίδων».

Ηράκλειο 8 Οκτωβρίου 1985 
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Περδικάκης
Ο Γενικός Γραμμστέας 

Γιάννης Γιανναδάκης

θα γίνει νέα κλήρωση.
Ε' φάση

ΓΙΑ την Β' φάση έχουν 
βλεφθ&ί συναντήσεις στις 
27, και 28 Οκτωβρίου .και

προ 
26, 
για

Την Γ' φάση στις 7 και 8 Δε 
κεμβρίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 17 

Οκτωβρίου 1985 και ώρα 10 
—12,μ θα γίνει μειοδοτική δήμο 
πρσοίία στη Β Οίκον. Εφορία 
Πρακ^ΰοώ για τηστέ γαιαη της 
Δ)νσης Οικισμού Ηρακίλϊίου 
και ζητείται ακίνητο αποτελού 
μενο από 7 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χοίρους συνολικής 
επιφάνειας 200 μ2 και με α 
νώτα το όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 40.000 δρχ.

Ο ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΟΣ
NIK. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

■

Ε σιτήρια του αγώνα μπορούν ' 
τα μέλη και οι φίλαθλοι, να προ । 
μαθευτούν από το Σύνδεσμο. g

Για περισσότερες πληροφορί- ■ 
ες στο Σύνδεσμο και στα τηλέφω ■ 
να; 283654, 286668 και 231953. Ζ

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΧΟΡΟΥ — ΡΥΘΜΙΚΗΣ 

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ
Εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο.

α. Τμήματα Εθνικών χορών για παιδιά από 4,30 
χρανών, για νέους και νέες.

β. Τμήματα: Ρυθμικής - Μπαλέτου - Αερόμπικ- 
Τζαζ - Μοντέρνο χορό.

Εγγραφές συνεχίζονται για όλες τις ηλικίες, κα 
θημερινώς από 9—1 π.μ. και 5—9 βράδυ, στα 
Γραφεία της Σχολής, Αγίου Μηνά 18, Ηράκλειο.

Τηλ. 235634 — 288971 — 223472

■
■

s

ΣΏ,ΜΑΤΕίΙΟ
ΕΡΓΑΤΟΥ ΠΑ WHAIKOY 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Κ.Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΗΡΑΚΛΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,
Κσλείσθ'Β σε Τακτική· Γενι­

κή Συνέλευση την 12)10)85 
και ώρα 10.00 π.μ. ημέρα; Σάβ 
βατό στο γραφείο του Σωμα­
τείου στο χώρο των εγκαταστά 
σεων του κέντρου με θέματα:

I) Οικονομικός προύπολογι-
σμός 

2)
1986.
Πρόγραμμα δράσης 
Διάφορα.

Για την Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος

Μαυροειδής Νίκος 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γαρεφαλάκης Νίκος

ΚΗΔΕΙΑ

1986

Την αγαπημένη μας μητέρα και 
γιαγιά

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΧΟΥΜΑ 
Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 9-10- 
85 στις 3 υ.ιμ. (οικία οδός Κατε 
χάκη Ρσύβα 67). Η νεκρώσιμη α 
κολούθία θα ψαλεί στην εκκλη­
σία του Αν. Στυλιανού Δειλινό. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρέυρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αφροδί 
τη Χουμα, Ρούσος'και Ειρήνη 
Χουμα, Ιωάννης και Ελένη Χουμα 
Φανή και Βύρων Βαβαλήνης, Μα 
ρία Χουμα. Ευυορφία Χουμα. Ολ 
γα Χουμα.
Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς.

Ο Δημηΐτ,ριουλύπΐόΙολος Κων- 
στοντίνος του ΘεοΘώρου και 
της Εράσμιος το γένος Τάμπα 
κάκη που γεννήθηκε κα| κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η, Σολού 
ατμού Κατερίνια του Κοσμά 
και της Ευαγγελίας το γένος Πα 
παδάκη πόυ γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα· γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το ΙΝΣΤΙΤΟΎΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης (Ε.ιΚΕ.Κ.) επιθυμεί να 
προισλάβει ένα ιπτυχιούχο· φυσικό ή μηχανικό για να εργα- 
σθεί σαν βοηθός ερευνητής στα προγράμματα της ομάδας 
των Λέιζερ. Ο υποψήφιος πρέπει να έχει πειραματικές εμ­
πειρίες και να γνωρίζει καλά Αινγλικά.

Αιτήσεις με πλήρη βιονραφ·ι>κά στοιχεία να σταλούν στο: 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ
Τ.θ. 1·527
Ηράκλειο - Κρήτης 711 10

Η προθεσμία υπΌβολής αιτήσεων λήγει στις 25 Οκτω­
βρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο (081) 
235G14 ή 235837 κ.κ. Έυθιυμιόπουλο· ή Φωτάκη.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

Ο ανωτέρω εικονιζόμενος ·) 
εξαφανίστηκε την περασμένη < 
Παρασκευή 4-10-85 τσ μεση,μέ < 
ΡΙ από το Αρχαιολ. Μουσείο Η ] 
ροκλειοι. και ε?.\υι οιΕουηδός ν ' 
πήκαος ΑΕΕ,-TOR BJORN AN- ! 
DERSEN ηλικίας 60- 62 χρόνων J 
ύψος 1,80 περίπου, εύσωμος με ί' 
γκρίζα μαλλιά. Φορούσε καφέ' < 
παντελόνι και μπλε πουκάμισο. ]

Παρακαλείται όποιος γνωρν * 
Ss| οτιδήποτε για την ε'ξ'αφάνι < 
σή του να ειδοποιήσει στα τη. J 
λέφωια 242646—242647— 289 ’ 
729 ή το πλησιέστερο αστυνο < 
μίκό τμήμα. ; J

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αρ. 17

Τηλ. Ιατρείου 222409 
Τηλ. οικίας 222503
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ΜΙΝΩ1ΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO
Οι Μινωικές Γραμμές προγραμματίζουν εξαήμερη κρουΰ- 

ζιέρα με το πλοία τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο 
από 6 μέχρι 12 Νοεμβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα­
τών.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην 
Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη Ρόδο.

Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 
δρχ. το άτομο, ανάλογα με την κατηγορία της καμπίνας.

Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό.
Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α­

φορολογήτων ειδών - DISCO — Ορχήστρα - Πισίνα.
Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στο Κεντρικό Πρακτορείο της Εταιρείας, 
οδός 25ης Αυγούστου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) 
και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. Οι 
εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και με 
προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο 
θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου.

Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους 
•με πρόσθετη επιβάρυνση 5.000 δραχμών.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεία μας 
(τηλ.: 24Τ205-9).

Ηράκλειο 18-9-1985
Από τη Διεύθυνση


